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Instalacion

! Es importante conservar este manual para poder
consultarlo en cualquier momento. En caso de venta,
de cesidn o de traslado, verifigue que permanezca
junto con la lavadora para informar al nuevo propieta-
rio sobre el funcionamiento y brindar las correspon-
dientes advertencias.

! Lea atentamente las instrucciones: ellas contienen
importante informacién sobre la instalacion, el uso y la
seguridad.

Desembalaje y nivelaciéon
Desembalaje

1. Desembale la lavadora.

2. Controle que la lavadora no haya sufrido dafios
durante el transporte. Si estuviera dafiada no la
conecte y llame al revendedor.

3. Quite los 3 tornillos
de proteccion para el
transporte y la arandela
de goma con el corres-
pondiente distanciador,
ubicados en la parte
posterior (ver la figura).

4. Cierre los orificios con los tapones de plastico
suministrados con el aparato.

5. Conserve todas las piezas: cuando la lavadora deba ser
transportada nuevamente, deberan volver a colocarse.

! Los embalajes no son juguetes para los nifios.

Nivelacion

1. Instale la lavadora sobre un piso plano y rigido, sin
apoyarla en las paredes, muebles ni en ningun otro aparato.

)

—

2. Si el piso no esta
perfectamente horizontal,
compense las irregulari-
dades desenroscando o
enroscando los pies
delanteros (véase la
figura); el angulo de
inclinacion medido sobre
la superficie de trabajo,
no debe superar los 2°.

Una cuidadosa nivelacion brinda estabilidad a la
maquina y evita vibraciones, ruidos y desplazamien-
tos durante el funcionamiento. Cuando se instala
sobre moquetas o alfombras, regule los pies para
conservar debajo de la lavadora un espacio suficien-
te para la ventilacion.

Conexiones hidraulicas y eléctricas
Conexiéon del tubo de alimentacion de agua

1. Introduzca la junta A
en el extremo del tubo
de alimentacion y
enrésquelo a un grifo de
agua fria con boca
roscada de 3/4 gas
T (véase la figura).
M Antes de conectarlo,
haga correr el agua
hasta que salga limpia.

2. Conecte el tubo de
r alimentacion a la

lavadora enroscandolo
f' en la toma de agua
correspondiente ubica-
da en la parte posterior
arriba y a la derecha
(véase la figura).

3. Verifique que el tubo no tenga pliegues ni estran-
gulaciones.

! La presion de agua del grifo debe estar comprendi-
da dentro de los valores contenidos en la tabla de
Datos técnicos (ver la pdgina del costado).

! Si la longitud del tubo de alimentacién no fuera
suficiente, dirfjase a una tienda especializada o a un
técnico autorizado.
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Conexién del tubo de descarga

Conecte el tubo de
!4 descarga, sin plegarlo, a
un desague de pared
‘[ | ubicado a una distancia
< del piso comprendida

65 - 100 cm

entre 65 y 100 cm;

o apoyelo al borde de
un lavabo o de una

suministrada con el
aparato, al grifo (véase
la figura). El extremo
libre del tubo de des-
carga no debe perma-
necer sumergido en el
agua.

! No se aconseja utilizar tubos de prolongacion, de
todos modos, si es indispensable, la prolongacion
debe tener el mismo diametro del tubo original y no
superar los 150 cm.

Conexioén eléctrica

Antes de enchufar el aparato, verifigue que:

e |a toma tenga la conexién a tierra y haya sido hecha

segun las normas legales;

¢ |a toma sea capaz de soportar la carga maxima de
potencia de la maquina indicada en la tabla de
Datos técnicos (ver al costado);

¢ |a tension de alimentacion esté comprendida dentro

de los valores indicados en la tabla de Datos
técnicos (ver al costado);

¢ |a toma sea compatible con el enchufe de la lava-
dora. Si no es asi, sustituya la toma o el enchufe.

! La lavadora no debe ser instalada al aire libre, ni
siquiera si el lugar esta preparado, ya que es muy
peligroso dejarla expuesta a la lluvia o a las tormentas.

barera, uniendo la guia

! Una vez instalada la lavadora, la toma de corriente

debe ser facilmente accesible.

! No utilice alargadores ni conexiones mdltiples.

! El cable no debe estar plegado ni sufrir compresio-

nes.

! El cable de alimentacion debe ser sustituido solo por

técnicos autorizados.

ijAtencion! La empresa fabricante declina toda respon-

sabilidad en caso de que estas normas no sean
respetadas.

Primer ciclo de lavado
Después de la instalacion y antes del uso, realice un

ciclo de lavado con detergente y sin ropa, seleccio-
nando el programa a 90°C sin prelavado.

Datos técnicos

Modelo WIL 105

ancho 59,5 cm.
altura 85 cm.
profundidad 52,5 cm.

Dimensiones

Capacidad de 1 a 5 kg.

Conexiones
eléctricas

Voltaje de 220/230 voltios 50 Hz
potencia maxima consumida 1850 W

presion maxima 1 MPa (10 bar)
presion minima 0,05 MPa (0,5 bar)
capacidad del cesto 46 litros

Conexiones
hidricas

Velocidad de

centrifugado maxima 1000 r.p.m.

Programas de
control segun la
norma IEC456

programa 2; temperatura 60°C;
efectuado con 5 kg. de carga.

Esta maquina cumple con lo
establecido por las siguientes
Directivas de la Comunidad:

- 73/23/CEE del 19/02/73 (Baja
Tension) y sucesivas modificaciones
- 89/336/CEE del 03/05/89
(Compatibilidad Electromagnética) y
sucesivas modificaciones

- 2002/96/CE
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Descripcion de la lavadora

Panel de control

Cajon de detergentes

Cajon de detergentes: para cargar detergentes y
aditivos (véase la pag. 8).

Luces testigo: para seguir el estado de avance del
programa de lavado.

Si se selecciond la funcién Delay Timer, indicaran el
tiempo que falta para la puesta en marcha del
programa (ver la pag. 5).

Mando de CENTRIFUGADO: para seleccionar el
centrifugado o excluirlo (ver la pag. 7).

Botones de FUNCION: para seleccionar las funcio-
nes disponibles. El botén correspondiente a la
funcion seleccionada permanecera encendido.

Botones de Luz indicadora de
FUNCION ENCENDIDO/PUERTA
Luces BLOQUEADA
testigo Botén de
ENCENDIDO/
APAGADO
OO0OOO O=C>
()
()
<
<
Mando de
PROGRAMAS
Botén de
START/RESET
Mando de Mando de
CENTRIFUGADO TEMPERATURA

Mando de TEMPERATURA: para seleccionar la
temperatura o el lavado en frio (ver la pag. 7).

Boton de START/RESET: para poner en marcha
los programas o anular las selecciones incorrectas.

Luz indicadora de ENCENDIDO/PUERTA BLO-
QUEADA: para saber si la lavadora esta encendida
y si la puerta se puede abrir (ver la pag. 5).

Boton de ENCENDIDO/APAGADO: para encender
y apagar la lavadora.

Mando de PROGRAMAS: para elegir los progra-
mas. Durante el programa el mando no se mueve.
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Luces testigo

Las luces testigo suministran informacion importante.
He aqui lo que nos dicen:

Retraso seleccionado:

Si fue activada la funcion Delay Timer (ver la pag. 7),
después de haber puesto en marcha el programa,
comenzard a centellear la luz testigo correspondien-
te al retraso fijado:

& < =
%0 N,
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Y < 6h

® < o

Con el transcurrir del tiempo se visualizara el retraso

residual y el centelleo de la luz testigo correspondiente:

&y -S- 2n

TN
B9 < an
&Y < 6h
©® < o9n
Una vez transcurrido el tiempo de retraso fijado, la

luz testigo centelleante se apagara y comenzara el
programa seleccionado.

Fase en curso:

Durante el ciclo de lavado, las luces testigo se
encenderan progresivamente para indicar su
estado de avance.

N NI
= So*
T

Prelavado

o
Y SN

“o:  Lavado

W
o Aclarado

G <

Nota: durante la fase de descarga se iluminara la
luz testigo correspondiente a la fase de
Centrifugado.

Centrifugado

Botones de FUNCION

Los BOTONES DE FUNCION también actlian como
luces testigo.

Al seleccionar una funcion, el botén correspondiente
se iluminara.

Si la funcion seleccionada no es compatible con el
programa elegido, el botén centelleara y la funciéon no
se activara.

Cuando se seleccione una funcion incompatible con
otra seleccionada precedentemente, permanecera
activa sdlo la ultima seleccion realizada.

@ Luz indicadora de ENCENDIDO/PUERTA BLOQUEADA:
La luz testigo encendida indica que la puerta esta bloqueada para impedir aperturas accidentales; para evitar
danos es necesario esperar que la luz testigo centellee antes de abrir la puerta.

! El centelleo réapido de la luz indicadora de ENCENDIDO/PUERTA BLOQUEADA simultaneamente con, al me-
nos, el de otra luz testigo, indica una anomalia. Llame a la Asistencia Técnica.
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Puesta en marcha y Programas

En la practica: poner en marcha un
programa

1. Encienda la lavadora pulsando el botén (1). Todas
las luces testigo se encenderan durante algunos
segundos, luego se apagaran y la luz indicadora de
ENCENDIDO/PUERTA BLOQUEADA comenzara a
centellear.

2. Cargue la ropa y cierre la puerta.

3. Seleccione el programa deseado con el mando de
PROGRAMAS.

Tabla de programas

~N o O~

. Fije la temperatura de lavado (ver la pag. 7).

. Fije la velocidad de centrifugado (ver la pag. 7).

. Vierta el detergente y los aditivos (véase la pag. 8).
. Ponga en marcha el programa pulsando el botdn

START/RESET.
Para anular, mantenga presionado el botén
START/RESET durante 2 segundos como minimo.

. Al finalizar el programa, la luz indicadora de ENCEN-

DIDO/PUERTA BLOQUEADA centelleara indicando
qgue la puerta se puede abrir. Extraiga la ropa y deje
la puerta semicerrada para permitir que el cesto se
seque. Apague la lavadora pulsando el botén (D

. L R Detergente Opcién Duracién R, .
:Lljpc?:ddaed tejidos y de Programas :-:tmufae 9 Suavizante | Antimancha / |del ciclo :Da?,:zr;pcwn del ciclo de
prelav. | lavado Blanqueador |(minutos)
Estandar
Blancos sumamente sucios 1 90°C . R 135 Prelavado, lavado, aclarados,
(sabanas, manteles, etc.) centrifugas intermedias y final
Blancos sumamente sucios 2 90°C . Delicado / 195 Lavado, aclarados, centrifugas
(sdbanas, manteles, etc.) Tradicional intermedias y final
Blancos y coloreados 2 60°C . Delicado / 110 Lavado, aclarados, centrifugas
resistentes muy sucios Tradicional intermedias y final
Blancos y coloreados 2 40°C . Delicado / 105 Lavado, aclarados, centrifugas
delicados muy sucios Tradicional intermedias vy final
Blancos poco sucios y ’ .
2 | a0 : Polostoa | 70 |unse amermeos centifuges
(camisas, camisetas, etc.) y
Colores resistentes muy .
sucios (ropa para recién 4 60°C . Delicado 75 gaa/::tc;(}fc;ahag%zaintlarrugas
nacidos, etc.) g
Colores resistentes muy ’
sucios (ropa para recién 4 40°C . Delicado 60 Iaagsr?toﬁ,fjclaagasgz,dintlarrugas
nacidos, etc.) 9
Colores delicados (ropa de ° ’ Lavado, aclarados, antiarrugas
todo tipo ligeramente sucia) 5 40°C y Delicado 60 o centrifug. delicada
° Lavado, aclarados, antiarrugas
Lana 6 40°C y 50 y centrifugaciéon delicada
Tejidos muy delicados 7 30°C . 45 Lavado, aclarados, antiarrugas
(cortinas, seda, viscosa, etc.) o desague
Time 4 you
Blancos y coloreados 8 60°C . 60 Lavado, aclarados, centrifugas
resistentes muy sucios intermedias vy final
Blancos poco sucios y ‘
colores delicados 9 40°C . 50 hﬁéfg%a?;garaf?noaﬁ' centrifugas
(camisas, camisetas, etc.) y
Colores delicados (ropa de 10 40°C . 40 Lavado, aclarados y centrifuga
todo tipo ligeramente sucia) delicada
Colores delicados (ropa de 11 30°C . 30 Lavado, aclarados y centrifuga
todo tipo ligeramente sucia) delicada
Sport
) Lavado en frio (sin detergente),
(CMaIAz;dg d:r%c;r‘;wo 12 30°C . . 50 lavado, aclarados y
2P i centrifugacién delicada
Tejidos para ropa deportiva 13 30°C R R 60 Lavado, aclarados, centrifugas
chandal, pantalén corto, etc. intermedias y fina
(chandal tald to, etc.) int di final
PROGRAMAS PARCIALES
) Delicado / ) )
Aclarado @J . Tradicional Aclarados y centrifugacion
Centrifugacion @ Desague y centrifugacion
Desague LQ'*J Desague
Notas

-En los programas 8 - 9 es aconsejable no superar una carga de ropa de 3,5 kg.
-En el programa 13 se aconseja no superar una carga de ropa de 2 kg.
-Para la descripcion del antiarrugas: consulte Plancha facil, pagina siguiente. Los datos contenidos en la tabla

tienen un valor indicativo.
Programa especial

Diario 30' (programa 11 para Sintéticos) fue estudiado para lavar prendas ligeramente sucias y en poco tiempo:
dura so6lo 30 minutos y de esa manera hace ahorrar energia y tiempo. Seleccionando el programa (11 a 30°C)
es posible lavar conjuntamente tejidos de distinto tipo (excluidas lana y seda), con una carga maxima de 3 kg.

Se aconseja el uso de detergente liquido.




Personalizaciones
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|" seleccione la temperatura
Girando el mando de la TEMPERATURA se selecciona la temperatura de lavado (ver la Tabla de programas en la pag. 6).
La temperatura se puede disminuir hasta el lavado en frio (3§).

@ Seleccionar el centrifugado
Girando el mando de CENTRIFUGADO se selecciona la velocidad de centrifugado del programa seleccionado.
Las velocidades maximas previstas para los programas son:
Velocidad maxima

Programa
Algoddn
Sintéticos
Lana
Seda

1000 r.p.m.
800 r.p.m.
600 r.p.m.
no

Se puede disminuir la velocidad de centrifugado o excluirlo seleccionando el simbolo @
La maquina impedira automaticamente efectuar un centrifugado a una velocidad mayor que la maxima prevista
para cada programa.

Funciones
Las distintas funciones de lavado previstas por la lavadora permiten obtener la limpieza y el blanco deseados.
Para activar las funciones:
1. pulse el botdon correspondiente a la funcion deseada de acuerdo con la tabla que se encuentra debajo;
2. el encendido del botén correspondiente indica que la funcion esta activa.

Nota: El centelleo rapido del boton indica que la funcidon correspondiente no se puede seleccionar para el programa

elegido.
Activa con
Funciones |Efecto Notas para el uso los
programas:
_ Pulse varias veces el botén hasta encender la luz testigo
@ Sr?trrr?sr%rl% %%els;a correspondiente al retraso deseado.
maquina hasta 9 La quinta vez que se presione el botodn, la funcidn se desactivara. Todos
hor%s Nota: Una vez pulsado el botdn Start/Reset, se puede modificar el
Delay timer ’ valor del retraso sélo disminuyéndolo.
ﬁ Ciclo de blanqueo
gﬁni?#:rdlgspara Recuerde verter el blanqueador en la cubeta adicional 4 (ver la pag. 8). |2, 3, 4, 5,
manchas mas No es compatible con la funcién PLANCHA FACIL. Aclarado.
Antimancha | resistentes.
Seleccionando esta funcion, los programas 4, 5, 6, 7 se
@; Reduce las interrumpiran con la ropa en remojo (Antiarrugas) y la luz
arrugas en los indicadora de la fase de Aclarado {4 centelleara: 3,4,5,6,7,
te'id%s facilitando | - Para completar el ciclo pulse el boton START/RESET; 8,9, 10,
eIJ lanchado - para efectuar soélo la descarga coloque la perilla en el simbolo Aclarado.
Plancha P ‘ correspondiente gJ vy pulse el botéon START/RESET.
facil No es compatible con la funcion ANTIMANCHA.
£ 1,2,3,4,
gc%}cn;g%t%é? Es aconsejable con la lavadora a plena carga o con dosis elevadas |5, 8, 9, 10,
Aclarad de detergente. 12,13
clarado aclarado.
Extra Aclarado
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Detergentes y ropa

Cajon de detergentes

El buen resultado del lavado depende también de la
correcta dosificacion del detergente: si se excede la
cantidad, no se lava de manera mas eficaz, sino que
se contribuye a encostrar las partes internas de la
lavadora y a contaminar el ambiente.

Extraiga el cajon de
detergentes e introduz-
ca el detergente o el
aditivo de la siguiente
manera:

cubeta 1: Detergente para prelavado (en polvo)
Antes de verter el detergente, verifique que no esté
colocada la cubeta adicional 4.

cubeta 2: Detergente para lavado

(en polvo o liquido)

El detergente liquido se debe verter solo antes de la
puesta en marcha.

cubeta 3: Aditivos (suavizante, etc.)

El suavizante no se debe volcar fuera de la rejilla.
cubeta adicional 4: Blanqueador

! No use detergentes para el lavado a mano ya que
producen demasiada espuma.

Ciclo de blanqueo

! El blangueador tradicional debe utilizarse para los
tejidos resistentes blancos, mientras que el delicado
debe utilizarse para la lana y los tejidos coloreados y
sintéticos.

Introduzca la cubeta
adicional 4 suministrada
con el aparato, en la
cubeta 1.

Al verter el blanqueador
no debe superar el nivel
"max." indicado en el
perno central (véase la

figura).

Para realizar sélo el blanqueo, vierta el blanqueador
en la cubeta adicional 4, seleccione el programa
Aclarado ‘bv‘i] y active la funcién Antimancha (ver la
pag. 7).

Para blanquear durante el lavado, vierta el detergente
y los aditivos, seleccione el programa deseado y
active la funcion Antimancha (ver la pdg. 7).

El uso de la cubeta adicional 4 excluye el prelavado.

Preparar la ropa

e Subdivida la ropa segun:
- el tipo de tejido / el simbolo en la etiqueta.
- los colores: separe las prendas de color y las blancas.
e Vacie los bolsillos y controle los botones.
¢ No supere los valores indicados, referidos al peso
de la ropa seca:
Tejidos resistentes: max 5 kg.
Tejidos sintéticos: max 2,5 kg.
Tejidos delicados: max 2 kg.
Lana: max 1 kg.

¢Cuanto pesa la ropa?

1 sabana 400/500 g

1 funda 150/200 g

1 mantel 400/500 g

1 albornoz 900/1.200 g
1 toalla 150/250 g

Prendas especiales

Cortinas: pliéguelas y coloquelas dentro de una
funda o de una bolsa de red. Lavelas solas sin
superar la media carga. Utilice el programa 7 que
excluye automaticamente el centrifugado.
Cazadoras acolchadas con plumas y
anoraks: si el relleno es de pluma de ganso o de
pato, se pueden lavar en la lavadora. Poner las
prendas del revés y realizar una carga maxima de
2-3 kg. repitiendo el enjuague una o dos veces y
utilizando el centrifugado delicado.

Lana: para obtener los mejores resultados, utilice
un detergente especifico y no supere 1 kg. de
carga.




Precauciones y consejos

! La lavadora fue proyectada y fabricada en confor-
midad con las normas internacionales de seguridad.
Estas advertencias se suministran por razones de
seguridad y deben ser leidas atentamente.

Seguridad general

Este aparato fue fabricado para uso doméstico.

La lavadora debe ser utilizada so6lo por personas
adultas y siguiendo las instrucciones contenidas
en este manual.

No toque la maquina con los pies desnudos ni
con las manos o los pies mojados o himedos.

No desenchufe la maquina tirando del cable, sino
tomando el enchufe.

No abra el contenedor de detergentes mientras la
maquina esta en funcionamiento.

No toque el agua de desaglie ya que puede
alcanzar temperaturas elevadas.

En ningun caso fuerce la puerta: podria dafarse
el mecanismo de seguridad que la protege de
aperturas accidentales.

En caso de averia, no acceda nunca a los meca-
nismos internos para intentar una reparacion.

Controle siempre que los nifos no se acerquen a
la maquina cuando esta en funcionamiento.

Durante el lavado, la puerta tiende a calentarse.

Si debe ser trasladada, deberan intervenir dos o
mas personas, procediendo con el maximo cuida-
do. La maquina no debe ser desplazada nunca por
una persona sola ya que es muy pesada.

Antes de introducir la ropa controle que el cesto
esté vacio.

Eliminaciones

Eliminacion del material de embalaje:
respete las normas locales, de ese modo, los
embalajes podran volver a ser utilizados.

En base a la Norma europea 2002/96/CE de
Residuos de aparatos Eléctricos y Electrénicos,
los electrodomésticos viejos no pueden ser
arrojados en los contenedores municipales habi-
tuales; tienen que ser recogidos selectivamente
para optimizar la recuperacion y reciclado de los
componentes y materiales que los constituyen, y
reducir el impacto en la salud humana vy el
medioambiente. El simbolo del cubo de basura
tachado se marca sobre todos los productos para
recordar al consumidor la obligacion de separarlos
para la recogida selectiva.

El consumidor debe contactar con la autoridad
local o con el vendedor para informarse en rela-
cién a la correcta eleminacion de su electrodo-
meéstico viejo.

Ahorrar y respetar el medio ambiente

Tecnologia a servicio del medio ambiente

Si en la puerta se ve poca agua es porque con la
nueva tecnologia Indesit basta menos de la mitad
del agua para alcanzar la mayor limpieza: un objetivo
alcanzado para respetar el medio ambiente.

Ahorrar detergente, agua, energia y tiempo

Para no derrochar recursos es necesario utilizar la
lavadora con la maxima carga. Una carga completa
en lugar de dos medias cargas permite ahorrar
hasta el 50% de energia.

El prelavado es necesario sélo para ropa muy
sucia. Evitarlo permite ahorrar detergente, tiempo,
aguay entre el 5y el 15% de energia.

Tratar las manchas con un quitamanchas o dejarlas
en remojo antes del lavado, disminuye la necesidad
de lavar a altas temperaturas. Un programa a 60°C
en vez de 90°C o uno a 40°C en vez de 60°C,
permite ahorrar hasta un 50% de energia.

Dosificar bien el detergente en base a la dureza del
agua, al grado de suciedad y a la cantidad de ropa
evita derroches y protege el ambiente: aln siendo
biodegradables, los detergentes contienen elemen-
tos que alteran el equilibrio de la naturaleza. Ade-
mas, si es posible, evite utilizar el suavizante.

Realizando los lavados desde el atardecer hasta las
primeras horas de la mafiana se colabora para
reducir la carga de absorcion de las empresas
eléctricas.

La opcion Delay Timer (ver la pag. 7) ayuda
mucho a organizar los lavados en ese sentido.

Si el lavado debe ser secado en una secadora,
seleccione una velocidad de centrifugado alta.
Poca agua en el lavado, permite ahorrar tiempo y
energia en el programa de secado.

(1) inpesIT
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Mantenimiento y cuidados

Excluir agua y corriente eléctrica

e Cierre el grifo de agua después de cada lavado. De
este modo se limita el desgaste de la instalacion
hidraulica de la lavadora y se elimina el peligro de
pérdidas.

e Desenchufe la maquina cuando la deba limpiar y
durante los trabajos de mantenimiento.

Limpiar la lavadora

La parte externa y las partes de goma se pueden
limpiar con un pafio embebido en agua tibia y jabén.
No use solventes ni productos abrasivos.

Limpiar el cajon de los detergentes

Extraiga el contenedor
tirando hacia fuera (ver
la figura).

Lavelo debajo del agua
corriente, esta limpieza
se debe realizar fre-
cuentemente.

Cuidar la puerta y el cesto

¢ Deje siempre semicerrada la puerta para evitar
que se formen malos olores.

Limpiar la bomba

La lavadora posee una bomba autolimpiante que no
necesita mantenimiento. Pero puede suceder que
objetos pequefios (monedas, botones) caigan en la
precamara que protege la bomba, situada en la parte
inferior de la misma.

! Verifique que el ciclo de lavado haya terminado y
desenchufe la maquina.

Para acceder a la precamara:

1. quite el panel de

cobertura delantero de la

lavadora con la ayuda de

un destornillador (ver la
~ figura);

2. desenrosque la tapa
girandola en sentido
antihorario (ver la figura);
es normal que se
vuelque un poco de
agua;

3. limpie con cuidado el interior;

4. vuelva a enroscar la tapa;

5. vuelva a montar el panel verificando, antes de
empujarlo hacia la maquina, que los ganchos se
hayan introducido en las correspondientes ranuras.

Controle el tubo de alimentacion
de agua

Controle el tubo de alimentacion al menos una vez al
afio. Si presenta grietas o rozaduras se debe susti-
tuir: durante los lavados, las fuertes presiones
podrian provocar roturas imprevistas.

! No utilice nunca tubos ya usados.

10



Anomalias y soluciones

(1) inpesIT

Puede suceder que la lavadora no funcione. Antes de llamar a la Asistencia Técnica (ver la pag. 12), controle
que no se trate de un problema de facil solucién ayudandose con la siguiente lista.

Anomalias:

La lavadora
no se enciende.

El ciclo de lavado
no comienza.

La lavadora no carga agua.

La lavadora carga y descarga
agua continuamente.

La lavadora no descarga o no
centrifuga.

La lavadora vibra mucho duran-
te la centrifugacion.

La lavadora pierde agua.

La luz indicadora de ENCENDIDO/
PUERTA BLOQUEADA centellea
de modo rapido simultaneamente
con, al menos, otra luz testigo:

Se forma demasiada espuma.

Posibles causas / Solucion:

¢ El enchufe no esta introducido en la toma de corriente, 0 no hace contacto.
e En la casa no hay corriente.

e |La puerta no esta bien cerrada.

e Elbotén (1) no fue pulsado.

e El botéon START/RESET no fue pulsado.

e El grifo del agua no esta abierto.

e Se fij6 un retraso de la hora de puesta en funcionamiento
(Delay Timer, ver la pag. 7).

e El tubo de alimentacién de agua no esta conectado al grifo.
e FEl tubo esta plegado.

e FEl grifo de agua no esta abierto.

e En la casa falta el agua.

e No hay suficiente presion.

e El botdn START/RESET no fue pulsado.

e El tubo de desaglie no esta instalado entre los 65 y 100 cm. del
suelo (ver la pag. 3).

e El extremo del tubo de descarga esta sumergido en el agua (ver la pag. 3).

e | a descarga de pared no posee un respiradero.

Si después de estas verificaciones el problema no se resuelve, cierre el grifo

de agua, apague la lavadora y llame a la Asistencia. Si la vivienda se en-

cuentra en uno de los dltimos pisos de un edificio, es posible que se verifi-

quen fendmenos de sifonaje, por ello la lavadora carga y descarga agua de

modo continuo. Para eliminar este inconveniente se encuentran disponibles

en el comercio valvulas especiales que permiten evitar el sifonaje.

e El programa no prevé la descarga: con algunos programas es
necesario activarlo manualmente (ver la pag. 6).

e | a opcion Plancha facil esta activa: para completar el programa,
pulse el boton START/RESET (ver la pag. 7).

e El tubo de descarga esta plegado (ver la pag. 3).

e El conducto de descarga esta obstruido.

e El cesto, en el momento de la instalacion, no fue desbloqueado
correctamente (ver la pag. 2).

e | a lavadora no esta instalada en un lugar plano (ver la pag. 2).

e Existe muy poco espacio entre la lavadora, los muebles y la pared (ver la pag. 2).

e FEl tubo de alimentacion de agua no esta bien enroscado (ver la pag. 2).
e FEl cajon de detergentes esta obstruido (para limpiarlo ver la pag. 10).
e El tubo de descarga no esta bien fijado (ver la pag. 3).

e Llame a la Asistencia Técnica porque esta indicando una anomalia.

e FEl detergente no es especifico para la lavadora (debe contener algunas
de las frases "para lavadora", "a mano o en lavadora" o similares).

e | a dosificacion fue excesiva.
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Asistencia

Antes de llamar a la Asistencia Técnica:
e Verifique si la anomalia la puede resolver solo (ver la pdg. 11);
¢ \uelva a poner en marcha el programa para controlar si el inconveniente fue resuelto;

e Sino es asi, llame a la Asistencia técnica autorizada, al nimero de teléfono indicado en el certificado
de garantia.

No recurra nunca a técnicos no autorizados.

Comunicar:

e ¢l tipo de anomalia;

e el modelo de la maquina (Mod.);

e ¢l numero de serie (S/N ).

Estas informaciones se encuentran en la placa que esta fijada en la parte posterior de la lavadora.
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Instrucoes para utilizacao

MAQUINA DE LAVAR ROUPA

Portugués

WIL 105

(D) inpesit
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Instalacao

! E importante guardar este manual para poder
consulta-lo a qualquer momento. Se a maquina for
vendida, cedida ou transferida, certifigue-se que este
manual permanega com a maquina para informar o
novo proprietario acerca do seu funcionamento e das
respectivas adverténcias.

! Leia com atengéo estas instrugbes: contém
informacdes importantes acerca da instalagéo, da
utilizacdo e da seguranca.

Desembalar e nivelar
Desembalar

1. Tire a maquina de lavar roupa da embalagem.
2. Verifique se a maquina de lavar roupa sofreu
danos no transporte. Se estiver danificada nao
efectue a sua ligagdo e contacte o revendedor.

3. Tire os 3 parafusos
para protecgéo no
transporte e a
borrachinha com o
respectivo calgo,
situados na parte
traseira (veja a figura).

4. Tampe os furos com as tampas em plastico
fornecidas.

5. Guarde todas as pegas: se for necessario transportar a
maaquina de lavar roupa, terdo de ser montadas outra vez.

! Embalagens n&o séo bringuedos para as criangas.
Nivelamento

1. Instale a maquina de lavar roupa sobre um
pavimento plano e rigido, sem encosta-la a paredes,
maoveis ou outros.

2. Se 0 pavimento nao
for perfeitamente hori-
zontal, para compensar
qualquer irregularidade,
desatarraxe ou atarraxe
0s pés dianteiros (veja a
figura); o &ngulo de
inclinagdo, medido no
plano de trabalho, n&o
deve ultrapassar 2°.

/

Um cuidadoso nivelamento dé estabilidade a maqui-
na e evita vibracoes, ruidos e deslocamentos duran-
te o funcionamento. Se tiver tapete ou alcatifa,
regule os pés de modo a que por baixo da maquina
de lavar roupa haja espac¢o suficiente para ventila-
¢ao.

Ligacoes hidraulicas e eléctricas
Ligacdo do tubo de alimentacao da agua

1. Coloque a guarnicao
A na ponta do tubo de
alimentagao e atarraxe-o
a uma torneira de agua
fria com bocal de rosca
de 3/4 (veja a figura).
Antes de realizar esta
ligacdo, deixe a agua
escorrer até estar
limpida.

2. Ligue o tubo de
r alimentagcao na maqui-

na de lavar roupa
atarraxado no apropria-
do fornecimento da
agua, na parte traseira,
em cima a direita (veja
a figura).

3. Tome cuidado para o tubo néo ser dobrado nem
esmagado.

! A pressao hidrica da torneira deve ser entre os
valores da tabela dos dados técnicas (veja a pdgina
ao lado).

! Se 0o comprimento do tubo de alimentagdo n&o for
suficiente, contacte uma oficina especializada ou um
técnico autorizado.

14
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Ligacao do tubo de descarga

T

65 - 100 cm

Ligue o tubo de descar-

ga, sem dobra-lo, a uma

conduta de descarga ou

a uma descarga na
parede situada entre 65

< e 100 cm. de altura do
chéo;

ou coloque na beira de
um lavabo ou de uma
banheira, prenda na
torneira a guia fornecida
(veja a figura). A ponta
solta do tubo de descar-
ga ndo deve permane-
cer emergida na agua.

! E desaconselhado empregar tubos de extensao;
mas se for indispensavel, a extensao deve ter o
mesmo didmetro do tubo original e ndo medir mais de
150 cm. de comprimento.

Ligacao eléctrica

Ante de ligar a ficha na tomada eléctrica, certifique-

se que:

e a tomada tenha uma ligagdo a terra e que esteja
nos termos da legislacéo;

¢ a tomada tem capacidade para suportar a carga
maxima de poténcia da maquina, indicada na
tabela de dados técnicos (veja ao lado);

e a tensdo de alimentac&o seja entre os valores
indicados na tabela de dados técnicos (veja ao
lado);

e a tomada seja compativel com a ficha da maqui-
na de lavar roupa. Se nao for, substitua a tomada
ou a ficha.

! Esta maquina de lavar roupa ndo deve ser instalada
ao ar livre, nem mesmo abrigada, porque € muito
perigoso deixa-la exposta a chuva e as tempestades.

! Depois de ter instalado a maquina de lavar roupa,
0 acesso a tomada eléctrica deve ser facil.

! Nao empregue extensdes nem fichas multiplas.

! O cabo n&o deve ser dobrado nem apertado.

! O cabo de alimentagéo deve ser substituido somen-

te por técnicos autorizados.

Atencao! O fabricante declina toda a responsabilidade

se estas regras nédo forem respeitadas.

Primeiro ciclo de lavagem

Depois da instalagéo, antes de usar, efectue um ciclo
de lavagem com detergente mas sem roupa, defina o
programa de 90°C sem pré-lavagem.

Dados técnicos

Modelo WIL 105

largura 59,5 cm.
Medidas altura 85 cm.

profundidade 52,5 cm.
Capacidade de 1 a5 kg.
Ligacoes Tensao a 220/230 Volts 50 Hz
eléctricas poténcia maxima absorvida 1850 W

Ligacoes hidricas

pressdo maxima 1 MPa (10 bars)
pressdao minima 0,05 MPa (0,5 bar)
capacidade do tambor 46 litros

Velocidade da
centrifugacao

até 1000 rotagdes por minuto

Programas de
controlo segundo
a norma IEC456

programa 2; temperatura 60°C;
realizado com carga de 5 kg.

z

Esta aparelhagem é em
conformidade com as seguintes
Directivas Comunitarias:

- 73/23/CEE de 19/02/73 (Baixa
Tens&o) e posteriores modificagdes

- 89/336/CEE dl 03/05/89
(Compatibilidade Electromagnética) e
posteriores modificacoes.

- 2002/96/CE

-
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Descricao da maquina

de lavar roupa

Painel de comandos

Indicadores

luminosos \

Gaveta dos detergentes

Gaveta dos detergentes: para carregar deter-
gentes e aditivos (veja a pdg. 20).

Indicadores luminosos: Indicam a fase do pro-
grama de lavagem.

Se tiver sido seleccionada a fungdo Delay Timer,
indicardo o tempo que falta para iniciar o programa
(veja a pag. 17).

Selector de CENTRIFUGAGAO: para seleccionar
a velocidade de centrifugacdo ou desactiva-la (veja

a pag. 19).

Teclas das FUNGOES: para seleccionar as fungdes
disponiveis. A tecla correspondente a funcao selec-
cionada permanecera acesa.

0000

Teclas das

FUNCOES

Indicador luminoso

ON-OFF/PORTA TRANCADA

Tecla de

LIGA/DESLIGA

OO0 O=>

o

Selector de

CENTRIFUGAGCAO

Selector de

PROGRAMAS

Tecla de

START/RESET

Selector de

TEMPERATURA

Selector da TEMPERATURA: para definir a tempe-
ratura ou a lavagem a frio (veja a pdg. 19).

Tecla de START/RESET: para iniciar os programas
ou apagar programacdes erradas.

Indicador luminoso ON-OFF /PORTA TRANCADA:
para saber se a maquina de lavar roupa esta ligada
e se é possivel abri-la (veja a pag. 17).

Tecla LIGA/DESLIGA: para ligar e desligar a
maquina de lavar roupa.

Selector de PROGRAMAS: para escolher os pro-
gramas. Durante o programa o selector permanece
parado.
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Indicadores luminosos

Os indicadores luminosos fornecem informagdes
importantes.
Vejamos o que significam:

Atraso definido:

Se tiver sido activada a funcao Delay Timer (veja a
pag. 19), e apds o inicio do programa, comegara a
lampejar o indicador luminoso relativo ao atraso
seleccionado:

& < 2n
og AN,
@/’/\C\\)\\\ 4h

Y < 6h
©® < on
Com o passar do tempo serd mostrado o atraso

restante, mediante o respectivo indicador luminoso
aceso e intermitente:

8-~ 2n
SN

9 < an

LYy < 6h

©® < on

Depois de ter passado o tempo de atraso seleccio-
nado, o indicador luminoso intermitente ira desligar-
se e comegara o programa estabelecido.

@ Indicador luminoso ON-OFF/PORTA TRANCADA:

Fase em curso:
Durante o ciclo de lavagem os indicadores lumino-
S0s acender-se-80 progressivamente para indicar a
fase do programa:

o

20 NI ,
> -<=¢ Pré-lavagem
o NI
B9 -o:  Lavagem

NI

W
o Enxaguamento

® <o  Centrifugagao

Observagao: durante a fase de descarga acender-
se-a o indicador luminoso correspondente a fase
de Centrifugagéo.

Teclas das funcoes

AS TECLAS DAS FUNCOES também funcionam
como indicadores luminosos.

Se seleccionar uma fungédo a respectiva tecla
acender-se-a.

Se a fungéo seleccionada nao for compativel com
o programa definido, a tecla ficara intermitente e a
funcdo n&o sera activada.

Se for seleccionada uma fungéao incompativel com
outra anteriormente seleccionada, permanecera
activa somente a ultima seleccionada.

O indicador luminoso aceso indica que a porta esta trancada para impedir aberturas acidentais; para evitar
danos é necessario aguardar que o indicador luminoso esteja intermitente antes de abrir a porta.

! O indicador luminoso ON-OFF/PORTA TRANCADA piscando rédpida e intermitentemente, juntamente com outro
indicador luminoso indica uma anomalia. Devera contactar a Assisténcia Técnica.
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Inicio e Programas

Como iniciar um programa

1. Para ligar a maquina de lavar roupa, carregue na
tecla (D Todos os indicadores luminosos acender-
se-80 alguns segundos e, em seguida, se apagarao
e o indicador luminoso ON-OFF/PORTA TRANCADA

o O

. Seleccione a velocidade de centrifugagéo (veja a pag. 19).
. Cologue o detergente e os aditivos (veja a pag. 20).
. Para iniciar o programa carregue na tecla START/

RESET.
Para anular mantenha pressionada a tecla

ficara intermitente.

wW N

. Cologue dentro a roupa e feche.
. Seleccione através do selector de PROGRAMAS o
programa que desejar.

4. Seleccione a temperatura de lavagem (veja a pag. 19).

Tabela dos programas

START/RESET pelo menos 2 segundos.

8. No final do programa, o indicador luminoso ON-
OFF/PORTA TRANCADA passara a intermitente
para indicar que a porta pode ser aberta. Tire a
roupa lavada de dentro e deixe a porta entreaber-
ta para que o tambor seque. Para desligar a
maquina de lavar roupa, carregue na tecla (D

Natureza dos tecidos e da Programas Tempe- Detergente Amacia- Anti-mancha/ ggrgii?: Descrigdo do ciclo de lavagem
sujidade 9 ratura d Branqueador inut ¢ 9
pré-lav. | lavag. or (minutos)
Padrao
. . Pré-lavagem, lavagem,
(Blerﬁnggstrgglggssgggs) 1 90°C . . . 135 enxaguamentos, centrifugacdes
gois, : intermediarias e final
Brancos muito sujos 2 90°C o R Delicada / 125 Lavagem, enxaguamentos,
(lengdis, toalhas etc.) Tradicional centrifugagdes intermediarias e final
Brancos e coloridos 2 60°C o R Delicada / 110 Lavagem, enxaguamentos,
resistentes muito sujos Tradicional centrifugagdes intermediarias e final
Brancos e coloridos 2 40°C . . Delicada / 105 Lavagem, enxaguamentos,
delicados muito sujos Tradicional centrifugacgdes intermediarias e final
gc:?gsotc)i?alipcgggg sulos e 3 40°C . . Delicada / 70 Lavagem, enxaguamentos, ]
(camisas, camisolas etc)) Tradicional centrifugac¢des intermediarias e final
Coloridos resistentes muito o ’ Lavagem, enxaguamentos, anti-
sujos (roupas de bebé etc.) 4 60°C ¢ ¢ Delicada 75 dobras ou centrifugacao delicada
Coloridos resistentes muito o ’ Lavagem, enxaguamentos, anti-
sujos (roupas de bebé etc.) 4 40°C ¢ ¢ Delicada 60 dobras ou centrifugacao delicada
Cores delicadas !
. o : Lavagem, enxaguamentos, anti-
I(ircgjeﬂgﬁe%?;%%?:sfs tipos 5 40°C ¢ ¢ Delicada 60 dobras ou centrifugacao delicada
~ o Lavagem, enxaguamentos, anti-
La 6 40°C ¢ ¢ 50 dobras e centrifugagao delicada
Tecidos muito delicados 7 30°C B B 45 Lavagem, enxaguamentos, anti-
(cortinas, seda, viscose etc.) dobras ou descarga
Time 4 you
Brancos e coloridos 8 60°C R R 60 Lavagem, enxaguamentos,
resistentes muito sujos centrifugacgdes intermediarias e final
Brancos pouco sujos e
cores delicadas ° 40°C ¢ ¢ 50 l(;gr\wl?r%‘igéggexsa?n%:mﬁeendt%?iés e final
(camisas, camisolas etc.)
Cores delicadas
(roupas de todos os tipos 10 40°C . . 40 Lavagfem, epxadgullamsntos €
ligeiramente sujas) centrifugagao delicada
Cores delicadas
(roupas de todos os tipos 11 30°C . . 30 Lav?gfem, epxadgul.améentos e
ligeiramente sujas) centrilugagao delicada
Desporto
. Lavagem a frio (sem detergente),
(CMaE;d;S greessp)ort\vos 12 30°C . . 50 lavagem, enxaguamentos e
4P i centrifugacédo delicada
Tecidos de vestuario desportivo 13 30°C . . 60 Lavagem, enxaguamentos,
(fatos de treino, calgdes etc.) centrifugacdes intermediarias e final
PROGRAMAS PARCIAIS
. -
Enxaguamento ‘bwﬂj . %ggﬁ;gie{l Enxaguamentos e centrifugacgéo
Centrifugacéao @ Descarga e centrifugacgao
Descarga LV;:J Descarga
Observacdes

-Para os programas 8 - 9 é aconselhavel que a roupa a ser lavada néo ultrapasse 3,5 kg.

-Para o programa 13 é aconselhavel nao ultrapassar uma carga de 2 kg. de roupa.

-Para seleccionar a opgéao anti-rugas: veja Engomar Féacil, na pagina ao lado. Os dados apresentados na tabela tém

valor indicativo.
Programa especial

Didrio 30' (programa 11 para Sintéticos) foi estudado para lavar pegas levemente sujas em pouco tempo; dura
apenas 30 minutos e, desta maneira, economiza energia e tempo. Se regular o programa (11 a 30°C) sera
possivel lavar juntos tecidos de natureza diferente (excepto la e seda), com uma carga maxima de 3 Kg.
Aconselhamos a utilizacdo de detergente liquido.
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Personalizacoes

(1) inpesIT

{" Seleccione a temperatura
Gire o selector da TEMPERATURA para seleccionar a temperatura de lavagem (veja a Tabela dos programas na pdg. 18).
A temperatura pode ser diminuida até a lavagem a frio (5§).

@ Seleccione a centrifugacao
Gire o selector da CENTRIFUGAGCAO para seleccionar a velocidade de centrifugacdo do programa seleccionado.
Indicamos de seguida, a velocidade méaxima consoante o programa seleccionado:
Velocidade méaxima

1000 rotagdes por minuto

800 rotagbes por minuto

600 rotagdes por minuto

nao centrifugar

Programas
Algodéao
Sintéticos
La

Seda

A velocidade de centrifugacdo pode ser diminuida, ou excluida se seleccionar o simbolo @
A maquina impedira automaticamente a realizagdo de uma centrifugagéo superior a maxima de cada um dos

programas.

Funcoes

As varias fungdes de lavagem da maquina de lavar roupa possibilitam obter a maxima limpeza e branquear o que

desejar. Para activar as fungdes:

1. carregue na tecla correspondente a funcado que desejar, segundo a tabela abaixo;
2. a respectiva tecla acende-se para avisar que a funcao esta activa.

Observacao: Se a tecla acender intermitentemente, significa que a respectiva funcao néo pode ser seleccionada
para o programa definido.

~ . ~ I Possivel nos
Fungdes Efeito ObservagGes para utilizagédo programas:
e Possibilita a Carregue varias vezes na tecla até acender o indicador luminoso
@ foaramacao do gorrespondente ao atraso desejado.
ﬁwicigo da I%va em A quinta vez que carregar na tecla, a fungdo desactivar-se-a. Todos
até 9 horas 9 Obs.: Depois de ter carregado na tecla Start/Reset, é possivel
Delay Timer ' mudar o valor do atraso, mas somente para diminui-lo.
Ciclo branqueador 2345
ﬁ adequado para Coloque lixivia na gaveta adicional 4 (veja a pdg. 20). Enxaguarnen-
eliminar as nédoas | Nao é compativel com a fungdo ENGOMAR FACIL. tos 9
Anti-mancha | mais resistentes.
Se esta funcéo for seleccionada, os programas 4, 5, 6, 7
interromper-se-4o, ficando a roupa de molho, (Anti-rugas) e o
@7 O tecido saira indicador luminoso da fase Enxaguamento & acendera 3,4,5,6,7,
menos amarrotado |intermitentemente: , 9, ,
e mais facil de - para completar o ciclo carregue na tecla START/RESET; Enxaguamen-
engomatr. - para efectuar apenas uma descarga, coloque o selector no tos
Engomar correspondente simbolo 5] e carregue na tecla START/RESET.
Facil Nao é compativel com a fungao ANTI-MANCHA.

L%‘J 1, 2,3, 4,
Enxagua - Aumenta a eficacia | E aconselhavel se a maquina de lavar roupa estiver muito cheia ou ?’28'13’ 10,
rEnento do enxaguamento |com uma grande dose de detergente. Enkag lamen-

xtra tos

-
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Detergentes e roupa

Gaveta dos detergentes

O bom resultado da lavagem depende também do
uso da dose certa de detergente: com excessos
nao se lava melhor, e contribui-se quer para a
formacgao de incrostagdes nas pecgas internas da
maquina de lavar, quer para a poluicdo do meio
ambiente.

Tire a gaveta dos
detergentes e deite o
detergente ou o aditivo
da seguinte maneira:

gaveta 1: Detergente para pré-lavagem
(em po)

Antes de deitar detergente verifique se esta la
dentro a gaveta adicional 4.

gaveta 2: Detergente para lavagem

(em po ou liquido )

O detergente liquido deve ser colocado depois da
maquina ter iniciado a lavagem.

gaveta 3: Aditivos (amaciador, etc.)

O amaciador ndo deve ultrapassar a rede.
gaveta adicional 4: Lixivia

! Nao use detergentes para lavagem a méo, porque
fazem demasiada espuma.

Ciclo para branquear

! A Lixivia tradicional pode ser utilizada para tecidos
resistentes brancos, enquanto que a delicada pode
ser utilizada para tecidos coloridos, sintéticos e para la.

Coloque a gaveta
adicional 4, fornecida,
na gaveta 1.

Quando deitar a lixivia,
certifigue-se de que nédo
ultrapasse o nivel
"max." indicado no pino
central (veja a figura).

Para branquear somente, deite lixivia na gaveta |
adicional 4, escolha o programa Enxaguamento ‘@i]
e seleccione a fungdo Anti-mancha (veja a pdg. 19).
Para branquear durante a lavagem deite detergente
e 0s aditivos, defina o programa que desejar e selec-
cione a funcado Anti-mancha (veja a pag. 19).

Se utilizar a gaveta adicional 4 exclui-se a pré-
lavagem.

Preparar a roupa

e Separe a roupa em funcéo:

- do tipo de tecido / do simbolo na etiqueta.

- as cores: separe as pegas coloridas das brancas.
e Esvazie as algibeiras e verifigue se ha botdes soltos.
¢ Nao ultrapasse os valores indicados referentes ao

peso da roupa enxuta:

Tecidos resistentes: max. 5 kg.

Tecidos sintéticos: max. 2,5 kg.

Tecidos delicados: max. 2 kg.

La max. 1 kg.

Quanto pesa a roupa?

1 lencgol 400 - 500 g.

1 fronha 150 - 200 g.

1 toalha de mesa 400 - 500 g.
1 roupé&o 900 - 1.200 g.

1 toalha de rosto 150 - 250 g.

Roupas especiais

Cortinas: dobre-as bem e coloque-as dentro de
uma fronha ou de um saquinho de rede. Lave-as
separadas, sem ultrapassar a meia carga. Utilize o
programa 7 que exclui automaticamente a
centrifugagao.

Edredoes e anoraques: se forem acolchoadas
com penas de ganso ou pato, podem ser lavados
na maquina de lavar roupa. Vire as pecas do avesso
e coloque no maximo de 2-3 kg., repita o
enxaguamento uma ou duas vezes e utilize a
centrifugagao delicada.

La: para obter os melhores resultados, utilize um
detergente especifico e nao ultrapasse 1 kg. de
carga.
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Precaucoes e conselhos

(1) inpesIT

! Esta méaquina de lavar roupa foi projectada e
fabricada em conformidade com os regulamentos
internacionais de seguranca. Estas adverténcias sao
fornecidas por razbes de seguranca e devem ser
lidas com atencéo.

Seguranca geral
e Este aparelho foi projectado para um uso domeéstico.

e Esta maquina de lavar roupa deve ser utilizada
somente por pessoas adultas e conforme as
instrucbes apresentadas neste manual.

e N&ao toque na maquina com os pés descal¢gos nem
com as maos ou os pés molhados ou humidos.

e N&o puxe o cabo eléctrico para tirar a ficha da
tomada, pegue somente na ficha.

e Nao abra a gaveta dos detergentes enquanto a
maquina estiver a funcionar.

e N&ao toque na agua de descarga, pois podera
estar muito quente.

e Em nenhum caso force a porta para abri-la:
podera danificar o mecanismo de seguranca que
a protege contra aberturas acidentais.

e Se houver avarias, nd0 mexa em caso algum nos
mecanismos internos para tentar reparar.

e Verifigue sempre que as criangas nao se aproxi-
mem da maquina em funcionamento.

¢ Durante a lavagem a porta de vidro tende a aquecer.

e Se for preciso deslocar a maquina, sao precisas
pelo menos duas ou trés pessoas, ndo tente fazé-
lo sozinho porque a maguina € muito pesada.

e Antes de colocar a roupa verifiqgue se o tambor
esta vazio.

Eliminacao

¢ Elimine a embalagem obedecendo aos regula-
mentos locais, de maneira a que as embalagens
possam ser reutilizadas.

e A directiva Europeia 2002/96/CE referente a
gestédo de residuos de aparelhos eléctricos e
electronicos, prevé que os electrodomésticos nao
devem ser escoados no fluxo normal dos residuos
soélidos urbanos. Os aparelhos desactualizados
devem ser recolhidos separadamente para
optimizar a taxa de recuperacéo e reciclagem dos
materiais que os compdem e impedir potenciais
danos para a saude humana e para o ambiente.
O simbolo constituido por um contentor de lixo
barrado com uma cruz deve ser colocado em
todos os produtos por forma a recordar a
obrigatoriedade de recolha separada.

Os consumidores devem contactar as autorida-
des locais ou os pontos de venda para solicitar
informacé&o referente ao local apropriado onde
devem depositar os electrodomésticos velhos.

Economizar e respeitar o meio ambiente

Tecnologia ao servico do meio ambiente

Se pela porta de vidro notar pouca agua é porque,
com a nova tecnologia Indesit, é suficiente menos de
metade da agua para se obter a limpeza maxima:
uma meta atingida para respeitar 0 meio ambiente.

Economizar detergente, agua,

energia e tempo

e Para néo desperdicar recursos, é necessario
utilizar a maquina de lavar roupa com a carga
maéaxima. Uma carga plena em vez de duas
cargas pela metade permite economizar até 50%
de energia.

e A pré-lavagem s6 € necessaria para roupa muito
suja. Evite-a para economizar detergente, tempo,
agua e entre 5 e 15% de energia.

e Trate as nédoas com um produto anti-ndédoas ou
deixe de molho antes de lavar, desta maneira diminui
a necessidade de lavar com altas temperaturas. Um
programa a 60°C em vez de 90°C ou a 40°C em vez
de 60°C, economiza até 50% de energia.

e Se dosear bem o detergente em funcao da
dureza da agua, do nivel de sujidade e da quanti-
dade de roupa, evitara desperdicios e protegera o
meio ambiente: mesmo os detergentes
biodegradaveis contém componentes que alteram
o equilibrio da natureza.Evite sempre que possivel
0 uso de amaciador.

e Lavar desde o fim da tarde até as primeiras horas
da manha ajuda a diminuir a carga de absor¢ao
das empresas eléctricas.

Com a opgéao Delay Timer (veja a pag. 19) pode
programar lavagens desta maneira.

e Se for secar a roupa num secador, seleccione
uma velocidade de centrifugagdo mais alta. Se
houver pouca agua na roupa economizara tempo
e energia no programa de secagem.

-
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Manutencao e cuidados

Interromper a alimentacao de agua e
de corrente eléctrica

e Feche a torneira da agua depois de cada lava-
gem. Desta maneira diminuiu-se o desgaste do
sistema hidraulico da maquina de lavar roupa e
elimina-se o risco de inundagéo.

e Tire a ficha da tomada eléctrica quando for limpar
a maquina de lavar roupa e durante os trabalhos
de manutengao.

Limpar a maquina de lavar roupa

A parte externa e as pegas em borracha podem ser
limpas com um pano molhado com agua morna e
sabdo. N&o empregue solventes nem abrasivos.

Limpar a gaveta dos detergentes

Para tirar a gaveta,
puxe-a para fora (veja a
figura).

Lave-a com agua corren-
te; esta limpeza deve ser
efectuada frequentemen-
te.

Cuidados com a porta de vidro e o tambor

¢ Deixe a porta sempre entreaberta para evitar que
se formem odores desagradaveis.

Limpar a bomba

Esta maquina de lavar roupa é equipada com uma
bomba com limpeza automatica que néo precisa de
operagdes de manutencdo. Entretanto pode acon-
tecer que pequenos objectos (moedas, botdes)
caiam na pré-camara que protege a bomba, situada
na parte inferior da mesma.

! Certifique-se que o ciclo de lavagem tenha termi-
nado e tire a ficha da tomada.

Para obter acesso a pré-camara:

1. tire o painel de

cobertura da parte

dianteira da maquina de

lavar roupa com ajuda
~ de uma chave de

\E fendas (veja a figura);

2. para desenroscar a
tampa gire-a na direc¢éo
contraria aos ponteiros
do relégio (veja a figura):
€ normal que perca um
pouco de agua;

3. limpe o interior com cuidado;

4. enrosque outra vez a tampa;

5. monte outra vez o painel, certifique-se, antes de
empurrar a maquina, que os ganchos foram coloca-
dos nas respectivas ranhuras.

Verificar o tubo de alimentacao
de agua

Verifigue o tubo de alimentagdo pelo menos uma
vez por ano. Se houver rachas ou fendas, sera
necessario substitui-lo: durante as lavagens as
fortes pressGes podem dar origem a estas situa-
coes.

! Nunca utilize tubos j& usados.
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Anomalias e solucoes
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Pode acontecer que a maquina de lavar roupa nao funcione. Antes de telefonar para a Assisténcia Técnica (veja
a pdg. 24), verifique que nado se trata de um problema facil de resolver com ajuda da seguinte lista:

Anomalias:

A maquina de lavar
roupa nao liga.

O ciclo de lavagem
nao inicia.

A maquina de lavar roupa nao
carrega agua.

A maquina de lavar roupa carrega
e descarrega agua continuamente.

A maquina de lavar roupa nao
descarrega ou nem realiza
centrifugacao.

A maquina de lavar roupa vibra
muito durante a centrifugacao.

Da maquina de lavar roupa esta
a perder agua.

Se o indicador luminoso ON-
OFF/PORTA TRANCADA piscar
rapida e intermitentemente ao
mesmo tempo, que pelo menos
outro indicador luminoso.

Esta a formar-se demasiada
espuma.

Possiveis causas / Solucao:

¢ A ficha ndo esta colocada na tomada eléctrica, ou ndo o suficiente
para haver contacto.
e Em casa ndo ha corrente.

e A porta da maquina ndo esta bem fechada.

e A tecla Q) nao foi pressionada.

e A tecla START/RESET néao foi pressionada.

e A torneira da agua nao esta aberta.

e Foi programado um inicio posterior (Delay Timer, veja a pdg. 19).

e O tubo de alimentacao de agua nao esta ligado a torneira.
e O tubo esta dobrado.

e A torneira da agua nao esta aberta.

e Esta a faltar agua em casa.

e Nao ha presséo suficiente.

e A tecla START/RESET néao foi pressionada.

e O tubo de descarga néo estéa instalado entre 65 e 100 cm. de altura
do chéao (veja a pag. 15).

e A ponta do tubo de descarga estda emergida na agua (veja a pag. 15).

e A descarga na parede ndo tem ventilacdo de ar.

Se depois destas verificagbes o problema nao for resolvido, feche a torneira da

agua, desligue a maquina de lavar roupa e chame a assisténcia técnica. Se a

sua casa € nos ultimos andares de um edificio, € possivel que acontecam

fendmenos de sifao, e por isso a maquina de lavar roupa carrega e descarre-

ga agua continuamente. Para eliminar este inconveniente, ha a venda no

mercado véalvulas apropriadas contra o efeito sifao.

e O programa néo faz a descarga: com alguns programas serd neces-
sario iniciar a descarga manualmente (veja a pag. 18).

e Esta activada a opcao Engomar Facil: para completar o programa
carregue na tecla START/RESET (veja a pdg. 19).

e O tubo de descarga esta dobrado (veja a pdg. 15).

e A conduta de descarga esta entupida.

¢ O tambor, no momento da instalagdo, ndo foi berado correctamente (vefa a pag. 14).
e A maquina de lavar roupa néo esta nivelada (veja a pag. 14).
e A maquina de lavar roupa esta apertada entre moveis e parede (vgja a pag. 14).

e O tubo de alimentagéo da agua ndo esta bem enroscado (veja a pag. 14).
e O gaveta dos detergentes esta entupida (para limpa-la veja a pag. 22).
e O tubo de descarga nao esta bem preso (veja a pag. 15).

e Contacte a Assisténcia Técnica porque esta a ocorrer uma anomalia.

e O detergente ndo é especifico para maquina de lavar roupa (deve haver a escrita
"para maquina de lavar", "a mao e para maquina de lavar" ou similares).

e A dose de detergente foi excessiva.
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Assisténcia

Antes de contactar a Assisténcia Técnica:
n e Verifique se consegue resolver a anomalia (veja a pdg. 23);
¢ Reinicie o programa para verificar se o inconveniente foi resolvido;
e Em caso negativo, contacte a assisténcia técnica autorizada no numero de telefone indicado no
certificado de garantia.

Nunca recorra a técnicos nao autorizados.

Comunique:

e 0 tipo de anomalia;

e 0 modelo da maquina (Mod.);

e 0 numero de série (S/N).

Estas informagdes encontram-se na placa colocada na parte traseira da maquina de lavar roupa.
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Instructions for use
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Installation

! Keep this instruction manual in a safe place for
future reference. Should the appliance be sold,
transferred or moved, make sure the instruction
manual accompanies the washing machine to inform
the new owner as to its operation and features.

! Read these instructions carefully: they contain vital
information on installation, use and safety.

Unpacking and levelling
Unpacking

1. Unpack the washing machine.

2. Check whether the washing machine has been
damaged during transport. If this is the case, do not
install it and contact your retailer.

3. Remove the 3
protective screws and
the rubber washer with
the respective spacer,
situated on the rear of
the appliance (see
figure).

4. Seal the gaps using the plastic plugs provided.

5. Keep all the parts: you will need them again if the
washing machine needs to be moved to another
location.

! Packaging materials are not children's toys.

Levelling

1. Install the washing machine on a flat sturdy floor,
without resting it up against walls, furniture cabinets
or other.

2. If the floor is not
perfectly level, compen-
sate for any unevenness
by tightening or
loosening the adjustable
front feet (see figure);
the angle of inclination,
measured according to
the worktop, must not
exceed 2°.

Levelling your appliance correctly will provide it with
stability and avoid any vibrations, noise and shifting
during operation. If it is placed on a fitted or loose
carpet, adjust the feet in such a way as to allow
enough room for ventilation beneath the washing
machine.

Electric and water connections
Connecting the water inlet hose

1. Insert seal A into the
end of the inlet hose
and screw the latter
onto a cold water tap
with a 3/4 gas threaded

= A mouth (see figure).
Tl Before making the
M connection, allow the

water to run freely until
it is perfectly clear.

2. Connect the other end
r of the water inlet hose to

the washing machine,
screwing it onto the
appliance's cold water
inlet, situated on the top
right-hand side on the
rear of the appliance
(see figure).

3. Make sure there are no kinks or bends in the

hose.

! The water pressure at the tap must be within the
values indicated in the Technical details table
(on the next page).

! If the water inlet hose is not long enough, contact
a specialist store or an authorised serviceman.
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Connecting the drain hose

-

65 - 100 cm

Connect the drain hose,
without bending it, to a
draining duct or a wall
drain situated between

65 and 100 cm from
< the floor;

alternatively, place it
over the edge of a
basin, sink or tub,
fastening the duct
supplied to the tap (see
figure). The free end of
the hose should not be
underwater.

! We advise against the use of hose extensions; in
case of absolute need, the extension must have the
same diameter as the original hose and must not
exceed 150 cm in length.

Electric connection

Before plugging the appliance into the mains

socket, make sure that:

¢ the socket is earthed and in compliance with the
applicable law;

e the socket is able to sustain the appliance's
maximum power load indicated in the Technical
details table (on the right);

¢ the supply voltage is included within the values i
ndicated on the Technical details table
(on the right);

¢ the socket is compatible with the washing
machine's plug. If this is not the case, replace
the socket or the plug.

! The washing machine should not be installed in an
outdoor environment, not even when the area is
sheltered, because it may be very dangerous to
leave it exposed to rain and thunderstorms.

! When the washing machine is installed, the mains
socket must be within easy reach.

! Do not use extensions or multiple sockets.

! The power supply cable must never be bent or
dangerously compressed.

! The power supply cable must only be replaced by
an authorised serviceman.

Warning! The company denies all liability if and when
these norms are not respected.

The first wash cycle

Once the appliance has been installed, and before
you use it for the first time, run a wash cycle with
detergent and no laundry, setting the 90°C
programme without a pre-wash cycle.

Technical details

Model WIL 105
59.5 cm wide
Dimensions 85 cm high
52.5 cm deep
Capacity from 1 to 5 kg
Electric voltage 220/230 Volts 50 Hz

connections maximum absorbed power 1850 W

maximum pressure 1 MPa (10 bar)
minimum pressure 0.05 MPa (0.5 bar)
drum capacity 46 litres

Water
connections

Spin speed up to 1000 rpm
Control
programmes programme 2; temperature 60°C;

according to
IEC456 directive

run with a load of 5 kg.

This appliance is compliant with the
following European Community
Directives:

- 73/23/CEE of 19/02/73 (Low
\oltage) and subsequent amendments
- 89/336/CEE of 03/05/89
(Electromagnetic Compatibility) and
subsequent amendments

- 2002/96/CE

€
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Washing machine description

Control panel

Detergent dispenser

Detergent dispenser: to add detergent and fabric
softener (see page 32).

LEDS: to find out which wash cycle phase is under
way.

If the Delay Timer function has been set, the time
left until the programme starts will be indicated (see
page 29).

SPIN SPEED knob: to set the spin speed or exclude
the spin cycle completely (see page 317).

FUNCTION buttons: to select the functions
available. The button corresponding to the function
selected will remain on.

0000

-

FUNCTION

Buttons
ON-OFF/
DOOR ON-OFF
LOCK Button
Led

OO0 O=>

OO

PROGRAMME
Knob
START/RESET
Button
TEMPERATURE
SPIN SPEED Knob
Knob

TEMPERATURE knob: to set the temperature or
the cold wash cycle (see page 317).

START/RESET button: to start the programmes or
cancel any incorrect settings.

ON-OFF/DOOR LOCK Led: to find out whether the
washing machine is on and if the appliance door can
be opened (see page 29).

ON/OFF button: to turn the washing machine on
and off.

PROGRAMME knob: to select the wash
programmes. The knob stays still during the cycle.
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Leds Cycle phase under way:
During the wash cycle, the LEDs gradually illuminatem
The LEDS provide important information. on to indicate the cycle phase under way:
This is what they can tell you: o -
= = Prewash 2
Delay set: . g
If the Delay Timer function has been enabled (see B9 ‘o Wash 8
page. 31), once you have started the programme, o S
the LED corresponding to the delay set will begin to = o Rinse
flash:
. G < Spin cycle o
& < 2n :
@\\H\// Note: during draining, the LED corresponding to the g
“GR< 4h Spin cycle phase will be turned on. =
¥y < en 3
Function buttons
© < o The FUNCTION BUTTONS also act like LEDS.
When a function is selected, the corresponding T
As time passes, the remaining delay will be button is illuminated. S
displayed, and the corresponding LED will flash: If the function selected is incompatible with the o
programme set, the button will flash and the g
& - 2n function will not be enabled. 2
Lo If you set a function that is incompatible with
B3 < 4n another function you selected previously, only the
Yy < eh last one selected will be enabled. g
~
(]
® < on a
(1]
2
Once the set delay is complete, the flashing LED will 7
turn off and the programme set will start.
L
[1]
(Y
o
s
S
a
(9]
o
e
3
o
1=
o
(2]
3
2
=
«Q
(© ON-OFF/DOOR LOCK led:
If this LED is on, the appliance door is locked to prevent it from being opened accidentally; to avoid any damages,
wait for the LED to flash before you open the appliance door. @
P
! The rapid flashing of the ON-OFF/DOOR LOCK Led together with the flashing of at least one other LED indicates|§
there is an abnormality. Call for Technical Assistance.
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Starting and Programmes

Briefly: starting a programme

1. Switch the washing machine on by pressing button (D
All the LEDS will light up for a few seconds and
the ON-OFF/DOOR LOCK Led will begin to flash.

2. Load your laundry into the washing machine and
shut the appliance door.

3. Set the PROGRAMME knob to the programme

required.

4. Set the wash temperature (see page 317).
5. Set the spin speed (see page 317).

Programme table

6. Add the detergent and any fabric softener
(see page 32).

7. Start he programme by pressing the START/RESET
button.
To cancel it, keep the START/RESET button pressed
for at least 2 seconds.

8. When the programme is finished, the ON-OFF/
DOOR LOCK Led will flash to indicate that the
appliance door can be opened. Take out your
laundry and leave the appliance door ajar to allow
the drum to dry thoroughly. Turn the washing
machine off by pressing button (D

Type of fabric and Programmes Tempe- Detergent Fabric | Stain removal I%‘[’]CI& Descrintion of wash cycle
degree of soil 9 rature o softener | option/bleach 9 P y

v%sh wash (minutes)
Standard
Extremely soiled whites 1 90°C o . o 135 Pre-wash, wash cycle, rinse cycles,
(sheets, tablecloths, etc.) intermediate and final spin cycles
Extremely soiled whites 2 90°C . . Delicate/ 195 Wash cycle, rinse cycles,
(sheets, tablecloths, etc.) Traditional intermediate and final spin cycles
Heavily soiled whites and fast 2 60°C . R Delicate/ 110 Wash cycle, rinse cycles,
colours Traditional intermediate and final spin cycles
Heavily soiled whites and 2 40°C . . Delicate/ 105 Wash cycle, rinse cycles,
delicate colours Traditional intermediate and final spin cycles
Slightly soiled whites and . )

? . o Delicate/ Wash cycle, rinse cycles
delicate colours (shirts, 3 40°C . . vh 70 ) h . ;
jumpers, etc.) Traditional intermediate and final spin cycles
Heavily soiled fast colours o ) Wash cycle, rinse cycles, anti-
(baby linen, etc.) 4 60°C ¢ ‘ Delicate 75 crease or delicate spin cycle
Heavily soiled fast colours o . Wash cycle, rinse cycles, anti-
(baby linen, etc.) 4 40°C ¢ ¢ Delicate 60 crease or delicate spin cycle
Delicate colours (all types of o ) Wash cycle, rinse cycles, anti-
slightly soiled garments) 5 40°C ¢ ¢ Delicate 60 crease or delicate spin cycle

o Wash cycle, rinse cycles, anti-
Wool 6 40°C ¢ ¢ 50 crease and delicate spin cycle
Very delicate fabrics ° Wash cycle, rinse cycles, anti-
(curtains, silk, viscose, etc.) 7 30°C ¢ ¢ 45 crease or draining cycle
Time 4 you
Heavily soiled whites and fast 8 60°C . o 60 Wash cycle, rinse cycles,
colours intermediate and final spin cycles
Slightly soiled whites and ;

? . o Wash cycle, rinse cycles
delicate colours (shirts, 9 40°C . . 50 ) h . J
jumpers, etc.) intermediate and final spin cycles
Delicate colours (all types of 10 40°C . o 40 Wash cycle, rinse cycles,
slightly soiled garments) delicate spin cycle
Delicate colours (all types of o Wash cycle, rinse cycles and
slightly soiled garments) " 30°C ¢ * 30 delicate spin cycle
Sport

Cold wash (without detergents),
Sports shoes (MAX. 2 pairs) 12 30°C . 3 50 wash cycle, rinse cycles, and
delicate spin cycle
Fabrics for sportswear o Wash cycle, rinse cycles,
(Tracksuits, shorts, etc.) 13 30°C ¢ ¢ 60 intermediate and final spin cycles
PARTIAL PROGRAMMES
; W Delicate/ ) .
Rinse éj . Traditional Rinse cycles and spin cycle
Spin cycle @ Draining and spin cycle
Drain L“:J Draining
Notes

-For programmes 8 and 9, we advise against exceeding a wash load of 3.5 kg.
-For programme 13 we advise against exceeding a wash load of 2 kg.
-For the anti-crease function: see Easy iron, opposite page. The information contained in the table is purely indicative.

Special programme

Daily (programme 11 for Synthetics) is designed to wash lightly soiled garments in a short amount of time: it only lasts
30 minutes and allows you to save on both time and energy. By setting this programme (11 at 30°C), you can wash

different fabrics together (except for woollen and silk items), with a maximum load of 3 kg.
We recommend the use of liquid detergent.




Personalisations
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ﬂo Setting the temperature

Turn the TEMPERATURE knob to set the wash temperature (see Programme table on page 30).

The temperature can be lowered, or even set to a cold wash ().

@ Setting the spin speed

Turn the SPIN SPEED knob to set the spin speed for the programme selected.
The maximum spin speeds for each programme are as follows:

Maximum spin speed

Programmes
Cottone
Synthetics
Wool

Silk

1000 rpm
800 rpm
600 rpm
no

The spin speed can be lowered, or the spin cycle can be excluded altogether by selecting symbol @
The washing machine will automatically prevent you from selecting a spin speed higher than the maximum
speed for each programme.
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Functions 2
To enable a function: 3
1. press the button corresponding to the desired function, according to the table below; o
2. the function is enabled when the corresponding button is illuminated.
Note: The rapid flashing of the button indicates that the corresponding function cannot be selected for the o
programme set. 2
3
3
: Enabled with Iy
Function Effect Comments programmes:
Press the button repeatedly until the LED corresponding to the
@ Delays the start | desired delay is turned on. -
of the wash by The fifth time the button is pressed, the function will be disabled. | All P
up to 9 hours. N.B.: Once you have pressed the Start/Reset button, the delay o
Delay Timer can only be decreased if you wish to modify it. €
. o
Bleaching cycle ; 3
ﬁ designed to (Pslggseareeméagber to pour the bleach into extra compartment 4 2,3,4,5, o
Stain remove the This function is incompatible with the EASY IRON function Rinse cycle.
removal toughest stains. P :
This option When this function is set, programmes 4, 5, 6, 7 will end with the
@ reduces the laundry left to soak (Anti-crease) and the Rinse cycle phase o
amount of LED &y will flash. 3,4,5,6,7, 0
Easy iron creasing on - to conclude the cycle, press the START/RESET button; 8,9,10, P
fabrics, making - to run the draining cycle alone, set the knob to the relative Rinse cycle.
them easier to symbol k) and press the START/RESET button.
iron. This function is incompatible with the STAIN REMOVAL function.
l‘t 1, 2, 37 41 5’ '-‘l
E:‘SJ Qﬁé‘?gﬁgs é?(t%he Recommended when the appliance has a full load or with large 8,9,10,12, g
finse Y quantities of detergent. 13, Rinse =
Extra Rinse ’ cycle. 2
=
o
S
=2
Q@
7
©
3
o
®

31



Detergents and laundry

Detergent dispenser

Good washing results also depend on the correct
dose of detergent: adding too much detergent won't
necessarily make for a more efficient wash, and may
in fact cause build up on the interior of your
appliance and even pollute the environment.

Open up the detergent
dispenser and pour in
the detergent and fabric
softener, as follows.

compartment 1: Detergent for pre-wash
(powder)

Before pouring in the detergent, make sure that
extra compartment 4 has been removed.
compartment 2: Detergent for the wash cycle
(powder or liquid)

Liquid detergent should only be poured in
immediately prior to the wash cycle start.
compartment 3: Additives (fabric softeners, etc.)
The fabric softener should not overflow from the grid.
extra compartment 4: Bleach

! Do not use hand wash detergent because it may
form too much foam.

Bleach cycle

! Traditional bleach should be used on sturdy
white fabrics, and delicate bleach for coloured
fabrics, synthetics and for wool.

Place extra
compartment 4,
provided, into
compartment 1.

When pouring in the
bleach, be careful not to
exceed the "max" level
indicated on the central
pivot (see figure).

To run the bleach cycle alone, pour the bleach into
extra compartment 4, set the Rinse programme gj
and enable the Stain removal option (see page 37).
To bleach during a wash cycle, pour in the detergent
and fabric softener, set the desired programme and
enable the Stain removal option (see page 37).

The use of extra compartment 4 excludes the
possibility of using the pre-wash cycle.

Preparing your laundry

e Divide your laundry according to:
- the type of fabric/the symbol on the label.
- the colours: separate coloured garments from
whites.
e Empty all pockets and check for loose buttons.
e Do not exceed the weight limits stated below,
which refer to the weight when dry:
Sturdy fabrics: max 5 kg
Synthetic fabrics: max 2.5 kg
Delicate fabrics: max 2 kg
Wool: max 1 kg

How much does your laundry weigh?

1 sheet 400-500 g

1 pillow case 150-200 g
1 tablecloth 400-500 g
1 bathrobe 900-1,200 g
1 towel 150-250 g

Special items

Curtains: fold curtains and place them in a pillow
case or mesh bag. Wash them separately without
exceeding half the appliance load. Use programme 7
which excludes the spin cycle automatically.
Quilted coats and windbreakers: if they are
padded with goose or duck down, they can be
machine-washed. Turn the garments inside out and
load a maximum of 2-3 kg, repeating the rinse cycle
once or twice and using the delicate spin cycle.
Wool: for best results, use a specific detergent,
taking care not to exceed a load of 1 kg.

32



Precautions and advice
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! The washing machine was designed and built in
compliance with the applicable international safety
regulations. The following information is provided for
your safety and should consequently be read carefully.

General safety

e This appliance has been designed for non-
professional, household use and its functions must
not be changed.

¢ This washing machine should only be used by
adults and in accordance with the instructions
provided in this manual.

¢ Never touch the washing machine when barefoot
or with wet or damp hands or feet.

¢ Do not pull on the power supply cable to unplug
the appliance from the electricity socket. Pull the
plug out yourself.

¢ Do not open the detergent dispenser while the
appliance is in operation.

¢ Do not touch the drain water as it could reach
very high temperatures.

¢ Never force the washing machine door: this could
damage the safety lock mechanism designed to
prevent any accidental openings.

¢ |n the event of a malfunction, do not under any
circumstances touch internal parts in order to
attempt repairs.

e Always keep children well away from the
appliance while in operation.

e The appliance door tends to get quite hot during
the wash cycle.

e Should it have to be moved, proceed with the
help of two or three people and handle it with the
utmost care. Never try to do this alone, because
the appliance is very heavy.

¢ Before loading your laundry into the washing
machine, make sure the drum is empty.

Disposal

¢ Disposing of the packaging material:
observe local regulations, so the packaging can
be re-used.

e The European Directive 2002/96/EC on Waste
Electrical and Electronic Equipment, requires that
old household electrical appliances must not be
disposed of in the normal unsorted municipal waste
stream. Old appliances must be collected
separately in order to optimise the recovery and
recycling of the materials they contain and reduce

the impact on human health and the environment.
The crossed out "wheeled bin" symbol on the
product reminds you of your obligation, that when
you dispose of the appliance it must be separately
collected.

Consumers should contact their local authority or
retailer for information concerning the correct
disposal of their old appliance.

Saving energy and respecting the
environment

Environmentally-friendly technology

If you only see a little water through your appliance
door, this is because thanks to the latest Indesit
technology, your washing machine only needs less
than half the amount of water to get the best results:
an objective reached to respect the environment.

Saving on detergent, water,

energy and time

¢ To avoid wasting resources, the washing machine
should be used with a full load. A full load instead of
two half loads allows you to save up to 50% on energy.

e The pre-wash cycle is only necessary on
extremely soiled garments. Avoiding it will save on
detergent, time, water and between 5 and 15%
energy.

¢ Treating stains with a stain remover or leaving them
to soak before washing will cut down the need to
wash them at high temperatures. A programme at
60°C instead of 90°C or one at 40°C instead of
60°C will save up to 50% on energy.

e Use the correct quantity of detergent depending
on the water hardness, how soiled the garments
are and the amount of laundry you have, to avoid
wastage and to protect the environment: despite
being biodegradable, detergents do contain
ingredients that alter the natural balance of the
environment. In addition, avoid using fabric
softener as much as possible.

e |f you use your washing machine from late in the
afternoon until the early hours of the morning, you
will help reduce the electricity board's peak load.
The Delay Timer option (see page 317) helps to
organise your wash cycles accordingly.

e |f your laundry has to be dried in a tumble dryer,
select a high spin speed. Having the least water
possible in your laundry will save you time and
energy in the drying process.
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Care and maintenance

Cutting off the water or electricity
supply

e Turn off the water tap after every wash. This will
limit the wear of your appliance's water system
and also prevent leaks.

¢ Unplug your appliance when cleaning it and
during all maintenance operations.

Cleaning your appliance

The exterior and rubber parts of your appliance can
be cleaned with a soft cloth soaked in lukewarm
soapy water. Do not use solvents or abrasives.

Cleaning the detergent dispenser

Remove the dispenser
by pulling it out (see
figure).

Wash it under running
water; this operation
should be repeated
frequently.

Caring for your appliance door and
drum

e Always leave the appliance door ajar to prevent
unpleasant odours from forming.

Cleaning the pump

The washing machine is fitted with a self-cleaning
pump that does not require any maintenance.
Sometimes, small items (such as coins or buttons)
may fall into the pre-chamber that protects the
pump, situated in the lower part of the same.

! Make sure the wash cycle has ended and unplug
the appliance.

To access the pre-chamber:

1. using a screwdriver,
remove the cover panel
on the lower front of the
washing machine (see
figure);

2. unscrew the lid
rotating it anti-
clockwise (see figure): a
little water may trickle
out. This is perfectly
normal;

3. clean the interior thoroughly;

4. screw the lid back on;

5. reposition the panel, making sure the hooks are
securely in place before you push it onto the
appliance.

Checking the water inlet hose

Check the water inlet hose at least once a year. If
you see any cracks, replace it immediately: during
the wash cycles, water pressure is very strong and

a cracked hose could easily split open.

! Never use hoses that have already been used.
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Troubleshooting
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Your washing machine could fail to work. Before calling for Assistance (see page 36), make sure the problem
can't easily be solved by consulting the following list.

Problem

The washing machine won't
start.

The wash cycle won't start.

The washing machine fails to
load water.

The washing machine
continuously loads and unloads
water.

The washing machine does not
drain or spin.

The washing machine vibrates

too much during the spin cycle.

The washing machine leaks.

The ON-OFF/DOOR LOCK Led
flashes rapidly at the same
time as at least one other LED.

There is too much foam.

Possible causes/Solution:

The appliance is not plugged into the socket, or not enough to
make contact.
There has been a power failure.

The appliance door is not shut properly.

The Q) button has not been pressed.

The START/RESET button has not been pressed.

The water tap is not turned on.

A delayed start has been set (using the Delay Timer, see page 317).

The water inlet hose is not connected to the tap.
The hose is bent.

The water tap is not turned on.

There is a water shortage.

The water pressure is insufficient.

The START/RESET button has not been pressed.

The drain hose is not fitted between 65 and 100 cm from the floor
(see page 27).

The free end of the hose is underwater (see page 27).

The wall drainage system doesn't have a breather pipe.

If the problem persists even after these checks, turn off the water tap,
switch the appliance off and call for Assistance. If the dwelling is on one of
the upper floors of a building, there may be drain trap problems causing the
washing machine to load and unload water continuously. In order to avoid
such an inconvenience, special anti-drain trap valves are available in shops.

The programme does not foresee the draining: some programmes
require enabling the draining manually (see page 30).

The Easy iron option is enabled: to complete the programme, press
the START/RESET button (see page 317).

The drain hose is bent (see page 27).

The drain duct is clogged.

The drum was not unblocked correctly during installation (see page 26).
The washing machine is not level (see page 26).

The washing machine is closed in between furniture cabinets and
the wall (see page 26).

The water inlet hose is not screwed on correctly (see page 26).
The detergent dispenser is obstructed (to clean it, see page 34).
The drain hose is not secured properly (see page 27).

Call for Assistance because this means there is an abnormality.

The detergent is not suitable for machine washing (it should bear
the definition "for washing machines" or "hand and machine wash",
or the like).

You used too much detergent.
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Service

Before calling for Assistance:
e Check whether you can solve the problem on your own (see page 35);

e Restart the programme to check whether the problem has been solved;
e |f this is not the case, contact an authorised Technical Service Centre on the telephone number
provided on the guarantee certificate.

Always request the assistance of authorised servicemen.

Notify the operator of:

e the type of problem;

e the appliance model (Mod.);

e the serial number (S/N).

This information can be found on the data plate situated on the rear of the washing machine.
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INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE

MASINA DE SPALAT RUFE
S o
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Instalare

! Este important sa se pastreze acest manual
pentru a-l putea consulta in orice moment. in caz
de vanzare, de cesiune sau de schimbare a
locuintei, acesta trebuie sa ramana impreuna cu
masina de spalat pentru a informa noul proprietar
cu privire la functionare si la respectivele
avertismente.

! Cititi cu atentie instructiunile: veti gasi informatii
importante cu privire la instalare, la folosire si la
siguranta.

Scoaterea din ambalaj si nivelarea
Scoaterea din ambalaj

1. Scoaterea din ambalaj a masinii de spalat.

2. Controlati ca masina de spalat sa nu fi fost
deteriorata in timpul transportului. Daca este deteriorata
nu o conectati si luati legatura cu cine v-a vandut-o.

3. Scoateti cele 3
suruburi de protectie
pentru transport si
cauciucul cu respectivul
distantator, situate Tn
partea posterioara (vezi
figura).

4. Inchideti orificile cu dopurile din plastic aflat in dotare.
5. Pastrati toate piesele: pentru cazul in care masgina de
spalat va trebui sa fie transportata, piesele vor trebui
montante din nou.

! Ambalajele nu constituie jucarii pentru copii
Nivelare

1. Instalati masina de spalat pe un paviment plan si
rigid, fara a o sprijini de ziduri, mobila sau altceva.

2. Daca podeaua nu este
perfect orizontala,
compensati neregularitatile
desuruband sau
fnsuruband piciorusele
anterioare (vezi figura);
unghiul de inclinare,
masurat pe planul de
lucru, nu trebuie sa
depaseasca 2°.

O nivelare precisa confera stabilitate masinii si
evita vibratii, zgomote si deplasari pe timpul
functionarii. in cazul mochetelor sau a unui covor,
reglati piciorusele astfel Tncat sa mentineti sub
masina de spalat un spatiu suficient pentru
ventilare.

Legaturi hidraulice si electrice
Conectarea tubului de alimentare cu apa

1. Introduceti garnitura
A in extremitatea
tubului de alimentare si
fngurubati-I la un robinet
de apa rece cu gura
filetata de I gaz (vezi
figura).

inainte de conectare,
lasati apa sa curga
pentru a se limpezi.

2. Conectati tubul de
r alimentare la masina
de spalat,
insurubandu-I la
respectiva priza de
apa, in partea
posterioara, sus in
dreapta (vezi figura).

3. Fiti atenti ca tubul sa nu fie nici curbat nici
indoit.

! Presiunea apei trebuie sa fie cuprinsa in valorile
tabelului Date tehnice (vezi pagina alaturata).

! Daca lungimea tubului de alimentare nu este
suficientd, adresati-va unui magazin specializat sau
unui tehnician autorizat.
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Conectarea tubului de evacuare

-

65-100 cm

Conectati tubul de

evacuare, fara a-l indoi,

la o conducta de

evacuare sau la o gura
de evacuare in zid,

< situate intre 65 si 100
cm de pamant;

sau sprijiniti-1 pe
marginea unei chiuvete
sau a unei cazi, legand
ghidul aflat in dotare,
de robinet (vezi figura).
Extremitatea libera a
tubului de evacuare nu
trebuie sa ramana
cufundata in apa.

! Nu este recomandabila folosirea tuburilor de
prelungire; daca este indispensabil, tubul de
prelungire trebuie sa aiba acelasi diametru cu tubul
original si nu trebuie sa depaseasca 150 cm.

Legatura electrica

fnainte de a introduce fisa in priza de curent,

asigurati-va ca:

* priza sa fie cu impamantare si conform
prevederilor de lege;

* priza sa poata suporta sarcina maxima de
putere a masinii, indicata in tabelul cu Date
tehnice (vezi alaturi);

» tensiunea de alimentare sa fie cuprinsa in valorile
indicate in tabelul cu Date tehnice (vezi alaturi);

» priza sa fie compatibila cu fisa masinii de spalat.
In caz contrar inlocuiti priza sau fisa.

! Masina de spalat nu trebuie instalata afara, nici chiar
in cazul Tn care spatiul este adapostit, deoarece este
foarte periculoasa expunerea masinii la ploi si furtuni.

! Dupa instalarea masinii de spalat, priza de curent
trebuie sa fie usor accesibila.

! Nu folositi prelungitoare si prize multiple.
! Cablul nu trebuie sa fie indoit sau comprimat.

! Cablul de alimentare trebuie sa fie Tnlocuit doar
de tehnicieni autorizati.

Atentie! Producatorul isi declina orice
responsabilitate pentru cazul in care aceste norme
nu se respecta.

Primul ciclu de spalare

Dupa instalare, Tnainte de folosire, efectuati un ciclu
de spalare cu detergent si fara rufe, selectand
programul la 90°C fara prespalare.

Date tehnice

Model WIL 105
largime 59,5 cm
Dimensiuni ndltime 85 cm
profunzime 52,5 cm
Capacitate delalla5kg

tensiune 220/230 Volti 50 Hz

Legituri electrice . .
g putere maxima absorbitd 1850 W

presiune maximd 1 MPa (10 bari)
presiune minima 0,05 MPa (0,5 bari)
capacitatea cuvei 46 litri

Legaturi hidrice

Viteza de centrifugare  pani la 1000 de rotatii pe minut

Programe de control
pe baza normei
IEC456

programul 2; temperatura 60°C;
efectuatd cu 5 kg de rufe.

Acest aparat este conform cu
urmatoarele Directive Comunitare:

- 73/23/CEE din data de 19/02/73
(Tensiuni Joase) si modificdri succesive
- 89/336/CEE din data de 03/05/89
(Compatibilitate Electromagnetica) si
modificdri succesive

Spilare: 66
Centrifugare: 76

Zgomot
(dB(A) re 1 pW)

swesbouid ala119s3Q

Bi9jaq

1jue

1jnesaid

aJauljaaju|

lnewouy

ejuelsisy

39



Descrierea masinii de spalat

Panoul de control

Indicatoare

luminoase \\\

Sertarul detergentilor

Sertarul detergentilor: pentru a incarca detergenti
si aditivi (vezi pag. 44).

Indicatoare luminoase: pentru a putea urmari
derularea programului de spalare ales

O data selectata functia Delay Timer, momentul de
asteptare va fi cronometrat astfel incat dvs. sa
puteti afla timpul reziduual pana la initierea
programului de spalare (a se vedea pag. 41).

Selector CENTRIFUGA: este folosit pentru a selecta/
exclude programul de stoarcere (a se vedea pag. 43).

Taste FUNCTIONARE: pentru a selecta functiile
disponibile. Butonul corespunzator functiei
selectate va ramane aprins.

Selector TEMPERATURA: pentru a selecta
temperatura sau programul de spalare la rece
(a se vedea pag. 43).

0000

Taste/butoane de

FUNCTIONARE | gicator PORNIRE/

HUBLOU BLOCAT

Butonul

wiviviviOL

OO

Selector
PROGRAME
Butonul
START/RESET
Selector .
Selector. TEMPERATURA
VITEZA DE
CENTRIFUGARE

Butonul START/RESET: pentru pornirea
programelor sau anularea a ceea a fost selectat
gresit.

Indicator PORNIRE/HUBLOU BLOCAT: va indica
faptul ca masina de spalat este in functiune si
posibilitatea de a deschide hubloul (a se vedea

pag. 41).

Butonul PORNIRE/OPRIRE: pentru pornirea si
stingerea masinii de spalat.

Selector PROGRAME: pentru alegerea
programelor.
Pe durata programului selectorul raméane ferm.

40
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Indicatoare luminoase

Indicatoarele luminoase furnizeaza informatii
importante, dupa cum urmeaza:

Programarea momentului de pornire dupa un
anumit interval de timp:

Daca a fost activata functia Delay Timer (a se
vedea pag. 43), dupa ce programul ales a fost
initiat, va Tncepe sa semnalizeze indicatorul
luminos corespunzator intarzierii selectate:

& o 2n

Durata de asteptare va fi cronometrata si
semnalata prin aprinderea indicatorului respectiv:

- 2n
B9 © 4n
Y < eh
©® < o

Dupa trecerea intarzierii selectionate, indicatorul

luminos se va stinge si va porni programul selectat.

@ Indicator PORNIRE/HUBLOU BLOCAT:

(1) inpesIT

Faza in curs:

Pe durata ciclului de spalare, indicatoarele
luminoase se vor aprinde in mod progresiv pentru
a indica starea de avansare:

Q’&";J “S7  Prespalare
B9 -&-  spalare
g o Clatire
©® <o Centrifugare

Nota: pe durata evacuarii, indicatorul luminos
aferent programului de stoarcere se va aprinde.

Taste functionare

TASTELE DE FUNCTIONARE indeplinesc si rolul
de indicatoare luminoase.

Activand o anumita functie, butonul aferent
acesteia se va aprinde.

Daca functia selectata nu este compatibila cu
programul ales, butonul va lumina intermitent, iar
functia aferentd nu va putea fi activata.

In cazul in care va fi selectatd o functie
incompatibila cu cea selectatda mai inainte, doar
ultima aleasa va raméane activa.

Aprinderea Indicatorului luminos indica faptul ca hubloul a fost blocat in scopul evitarii deschiderilor
accidentale; pentru a evita daune, este necesar sa se astepte ca indicatorul luminos sa se aprinda Tnainte de

a deschide hubloul.

! Intermitenta rapida a indicatorului luminos PORNIRE/HUBLOU BLOCAT in acelasi timp cu acela al unuia sau
mai multor indicatoare luminoase indicid o anomalie. In acest caz va recomandam s& apelati la Unitatea de

Service.
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Pornire si Programe

Pe scurt: pornirea unui program

1. Porniti masina de spalat apasand butonul (1).

Toate indicatoarele luminoase se vor aprinde timp

de cateva secunde, dupa care se vor stinge, iar

indicatorul PORNIRE/HUBLOU BLOCAT va

lumina intermitent.

N

PROGRAME.

4. Stabiliti temperatura de spalare (a se vedea pag. 43).

Tabel de programe

. Introduceti rufele si inchideti hubloul.
3. Selectati programul dorit cu ajutorul selectorului

)]

. Selectati viteza de centrifugare (a se vedea pag. 43).
6. Varsati detergenti si aditivi (vezi pag. 44).
. Porniti programul apaséand butonul START/
RESET.
Pentru a anula tineti apasat butonul START/
RESET timp de cel putin 2 secunde.
8. La sfarsitul programului ales, indicatorul luminos
PORNIRE/HUBLOU BLOCAT se va aprinde,
indicand faptul ca hubloul poate fi deschis.
Scoateti rufele si lIasati hubloul Tntredeschis pentru
a evita formarea mirosurilor nepacute in interiorul
cuvei. inchideti hubloul apasand butonul (1).

~

) Detergent . Optiune Durata

Tipul de tesitura si de murdarie Programe Tempve N Adlt.lv Antipata / | ciclului | Descrierea ciclului de spilare

P ¢ $ g ratura inmuiere p P

presp. | Spil. Decolorant |(minute)
Standard
Albe extrem de murdare 1 90°C . . . 135 |Prespdlare, spélare, clitiri, turaii de
(cearceafuri, fete de masi, etc.) centrifugare, intermediare si finale
Albe extrem de murdare 2 90°C . . Delicati / 125 Spilare, clitiri, turatii de
(cearceafuri, fete de masi, etc.) Traditionale centrifugare, intermediare si finale
Albe si colorate rezistente foarte 2 60°C . . Delicati / 110 Spilare, clitiri, turatii de
murdare Traditionale centrifugare, intermediare si finale
Albe si colorate delicate foarte 2 40°C . . Delicatd / 105 |Spilare, clitiri, turatii de
murdare Traditionale centrifugare, intermediare si finale
Albe putin murdare si culori 3 40°C . . Delicatid / 70 Spilare, clitiri, turatii de
delicate (camadsi, bluze, etc.) Traditionale centrifugare, intermediare si finale
Culori rezistente foarte murdare 4 60°C . . Delicati 75 Spilare, clitiri, "antigifonare” sau
(scutece pentru noi ndscuti, etc.) centrifugare delicatd
Culori rezistente foarte murdare 4 40°C . . Delicati 60 Spilare, cldtiri, "antigifonare" sau
(scutece pentru noi ndscuti, etc.) centrifugare delicatd
Culori delicate (rufe de toate 5 40°C . . Delicat 60 Spilare, cldtiri, "antigifonare" sau
tipurile putin murdare) centrifugare delicata
Lani 6 40°C . . 50 Spilare, clitiri, "antisifonare” si
centrifugare delicatd
Tesituri foarte delicate 7 30°C . . 45 Spilare, cldtiri, "antigifonare" sau
(perdele, mitase, vascozi, etc.) N evacuare
Timp pentru tine
Albe si colorate rezistente foarte 8 60°C . . 65 Spilare, clitiri, centrifugi
murdare intermediare si finale
Albe putin murdare si culori 9 40°C . . 55 Spilare, clitiri, centrifugi
delicate (camadsi, bluze, etc.) N intermediare si finale
Culori delicate (rufe de toate 10 40°C . . 45 Spdlare, clitiri si centrifugare
tipurile putin murdare) ) delicatd
Culori delicate (rufe de toate 11 30°C . . 30 Spilare, clitiri si centrifugare
tipurile putin murdare) N delicatd
Sport
incilgiminte sportiva 12 30°C . . 50 Spalare la rece (fara detergent),
(MAX 2 perechi.) - spalare, clatiri si centrifuga delicatd
Tesaturi pentru imbridcdminte sportiva 13 30°C . . 60 Spilare, clitiri, centrifugi
(Treninguri, chiloti de gimnasticd, etc). intermediare si finale
PROGRAME PARTIALE
" P

Clatire l"“ﬁq . T?aedligci?)tr?a/le Clatiri si centrifugare
Centrifugare @ Evacuare apa si centrifugare
Evacuare LW;J Evacuare
Note

-Pentru programele 8 - 9 este recomandabil sa nu se depaseasca o cantitate de rufe de 3,5 kg.
-Pentru programul 13 este recomandabil sa nu se depaseasca o cantitate de rufe de 2 kg.
-Antisifonare-vezi ,calca mai usor”, pagina aldturata. Datele specificate in tabel au valoare indicativa.

Program special

Zilnic 30’ (programul 11 pentru materiale sintetice) este studiat pentru a spala rufe putin murdare intr-un
interval scurt de timp: dureaza doar 30 de minute economisindu-se energie si timp. Selectand programul
(11 la 30°C) este posibila spalarea impreuna a tesaturilor de diverse tipuri (excluse lana si matasea) cu o
incarcatura maxima de 3 kg. Se recomanda folosirea detergentului lichid.
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{” Stabilirea temperaturii de spalare
Temperatura de spalare se obtine prin rotirea selectorului TEMPERATURA pana ajungeti in dreptul valorilor dorite.
(a se vedea Tabelul de programe de la pag. 42).
Puteti folosi si spalarea la rece ().

@ Fixarea vitezei de centrifugare
Viteza de centrifugare se obtine prin rotirea selectorului CENTRIFUGA pana ajungeti in dreptul valorilor dorite.
Vitezele maxime prevazute pentru programe sunt:
Viteza maxima

1000 rotatii pe minut

800 rotatii pe minut

600 rotatii pe minut

Programe
Bumbac
Sintetice
Lana
Matase

nu

Viteza de centrifugare poate fi redusa sau exclusa selectand simbolul @
Masina va Tmpiedica in mod automat efectuarea unei stoarceri la valori excesive in raport cu cele maxime
prevazute pentru fiecare program.

Functii

Diferitele functii de spalare prevazute pentru masina de spalat permit obtinerea unor rezultate exceptionale

(o calitate imbunatatita a spalarii-rufe curate, etc.). Pentru a activa aceste functii, procedati astfel:
1. apasati butonul aferent functiei dorite, tindnd cont de informatiile continute in tabelul de mai jos;

2. aprinderea butonului respectiv indica faptul ca functia respectiva a fost activata.

Nota: Intermitenta rapida a butonului indica faptul ca functia respectiva nu este selectionabila pentru programul ales.

" . Activa cu
Functii Efect Note pentru folosire programele:
22 . Apasati de mai multe ori pand la aprinderea butonului aferent
@ Intarzie pornirea programdrii momentului de pornire dupd un anumit interval de timp.
masinii pand la 9 de | La a cincia apdsare a butonului, functia se va dezactiva. Toate
Delay ore. Notd: Dupa apasarea butonului Start/Reset, puteti modifica intervalul
Timer stabilit pentru initierea momentului de pornire doar prin diminuare.
Ciclu de decolorare
ﬁ adecvat pentru A se virsa decolorantul in sertarul aditional 4 (a se vedea pag. 44) 2,3, 4,5,
eliminarea petelor In acest moment nu puteti utiliza functia CALCA MAI USOR. Clatiri.
Antipata mai rezistente.
O data stabilitd aceastd functie, programele 4, 5, 6, 7 vor fi Intrerupte,
rufele raimanand imersate ‘in apd (antigifonare), iar indicatorul luminos
@T Reduce pliurile la aferent fazei de Clitire |&Y se va aprinde: 3,4,5,6,7,
tesdturi facilitand - pentru a completa ciclul apdsati pe butonul START/RESET; 8,9, 10,
.| clcarea. - pentru a efectua doar descarcarea pozitionati selectorul pe simbolul Clatiri.
Calca mai respectiv | si apdsati pe butonul START/RESET.,
usor In acest moment nu puteti utiliza functia ANTIPATA.
% 5 ) ) 19 29 39 49
Extra g{;{;’?{e eficacitatea Se recomandd cu magina plind sau cu doze elevate de detergent. fi’s’l:,” 10,
Clatire Clatiri.
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Detergenti si rufe albe

Sertarul detergentilor

Un rezultat bun la spalare depinde si de dozarea
corecta a detergentului: cu un exces de detergent
nu se spala in mod mai eficace si se contribuie la
incrustarea partilor interne ale masinii de spalat si
poluarea mediului inconjurator.

Extrageti sertarul pentru
detergenti si introduceti
detergentul sau aditivul
dupa cum urmeaza:

sertarul 1: Detergent pentru prespalare

(sub forma de praf)

Tnainte de a varsa detergentul verificati ca sertarul
aditional 4 sa nu fie introdus.

sertarul 2: Detergent pentru spalare

(sub forma de praf sau lichid)

Detergentul lichid trebuie varsat doar nainte de pornire.
sertarul 3: Aditivi (solutie de inmuiat, etc.)

Solutia de inmuiat nu trebuie sa iasa deasupra gratarului.
sertar aditional 4: Decolorant

! Nu folositi detergenti pentru spalare manual3,
deoarece formeaza prea multa spuma.

Ciclu de albire

! Decolorantul traditional se foloseste pentru
tesaturi rezistente albe, cel delicat pentru tesaturi
colorate, sintetice si pentru lana.

Introduceti sertarul
aditional 4, aflat in
dotare, in sertarul 1.
Céand dozati
decolorantul nu depasiti
nivelul ,max” indicat pe
pivotul central (vezi
figura).

Pentru efectuarea doar a decolorarii, varsati
decolorantul in sertarul aditional 4, selectati
programul Clatire [éé‘g si activati optiunea Antipata
(vezi pag. 43).

Pentru albirea in timpul spalarii, varsati detergentul
si aditivii, selectati programul dorit si activati
optiunea Antipata (vezi pag. 43).

Folosirea sertarului aditional 4 exclude
prespalarea.

Prepararea rufelor

» Subdivizati rufele in functie de:
- tipul de tesatura / simbolul de pe eticheta.
- culori: separati rufele colorate de cele albe.
» Goliti buzunarele gi controlati nasturii.
* Nu depasiti valorile indicate, referitoare la
greutatea rufelor uscate:
Tesaturi rezistente: max 5 kg
Tesaturi sintetice: max 2,5 kg
Tesaturi delicate: max 2 kg
Lana: max 1 kg

Cat cantaresc rufele?

1 cearceaf: 400-500 g.

1 fata de perna: 150-200 g.

1 fatéd de masa: 400-500 g.

1 halat de baie: 900-1.200 g.
1 prosop: 150-250 g.

Rufe deosebite

Perdele: impaturiti-le si asezati-le intr-o fata de
perna sau intr-un sac de tip plasa Spalati-le
singure fara a depasi o jumatate din incarcatura.
Folositi programul 7 care exclude centrifugarea.
Plapumi si haine de vant: daca captuseala este
din fulgi de gasca sau de rata se pot spala in
masina de spalat. Intoarceti lucrurile pe dos si
formati o incarcatura maxima de 2-3 kg, repetand
clatirea o data sau de doua ori si utilizand
centrifuga delicata.

Lana: pentru a obtine cele mai bune rezultate,
folositi un detergent specific si nu depasiti 1 kg de
rufe.
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Precautii si sfaturi (D inpesiT

! Masina de spélat a fost proiectata si construita Protectia si respectarea mediului

conform normelor internationale de protectie. Aceste inconjurator

avertizari sunt furnizate din motive de siguranta si . . s Lo Lo

e . ’ Tehnologia la dispozitia mediului inconjurator
trebuie sa fie citite cu atentie. . ; AV “
; Daca prin hublou se vede putind apa este pentru ca 5
. < ritd noii tehnologii In i ficienta mai a
Protectie generali datp ita .ou vte oggu vde3|t, este sg icienta N ai g
’ putin de jumatate din apa pentru a obtine o curatare )

+ Acest aparat a fost conceput pentru o folosire de maxima: un scop atins pentru respectarea mediului | ®
uz casnic, nu profesionala, iar functiunile sale nu fnconjurator.
trebuie alterate.

+ Masina de spalat trebuie sa fie folosita doar de Economisirea de detergent, apa, energie si timp -
persoane adulte §| respecténd inStrUCt,iunile din e Pentru a economisi detergent, apé, tlmp folositi g
acest manual. incarcatura maxima. S

. . . N . . (o]

* Nu atingeti masina cand sunteti desculti sau cu O incarcare totald in locul a doud jumatati, permite | @
mainile sau picioarele ude sau umede. economisirea de pana la 50% din energie.

* Nu scoateti fisa din priza de curent tragand de « <

L . * Prespalarea este necesara doar pentru rufele
cablu, ci tragand de fisa. . . .
foarte murdare. Evitarea acesteia permite L)

* Nu deschideti sertarul detergentilor in timp ce economisirea de detergent, timp, apa si intre 5 é
masgina se afla in functiune. si 15% din energie. a

* Nu atingeti apa de evacuare, care poate atinge « Tratand petele cu o substanta pentru 2
temperaturi elevate. indepartarea acestora si lasandu-le la inmuiat

Nu fortati in nici un caz hubloul: s-ar putea
deteriora mecanismul de siguranta care
protejeaza deschiderile accidentale.

In caz de defectiune, nu umblati in nici un caz la
mecanismele interne pentru a pentru a incerca
sa reparati magina de spalat.

Controlati mereu ca in apropierea masinii aflate
in functiune, sa nu se afle copii.

Pe durata spalarii hubloul are tendinta de a se
incalzi.

Daca trebuie sa fie deplasata, faceti acest lucru
in doua sau trei persoane, cu maxima atentie.

fnainte se spalare, reduce necesitatea de a
spala la temperaturi mari. Un program la 60°C in
locul unuia la 90°C sau unul la 40°C in locul
unuia la 60°C, permit economisirea unui procent
de péna la 50% de energie.

» Dozati bine detergentul in functie de duritatea
apei, de gradul de murdarie si de cantitatea de
rufe, pentru a evita risipe si pentru a proteja
mediul Tnconjurator: desi sunt biodegradabili,
detergentii contin elemente care altereaza
echilibrul naturii. In afara de aceasta evitati
pe cat posibil aditivul de Tnmuiere.

» Efectuand spalari incepand de seara si pana la
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N|C|odtata ntu ?eplf\sa’gl magina singuri deoarece primele ore ale diminetii, se colaboreaza pentru
aceasta este foarte grea. reducerea sarcinii de absorbire a intreprinderilor 3
+ Inainte de a introduce rufele, controlati ca in electrice. Optiunea Delay Timer (vezi pag. 43) :T:
interior sa fie goala. ajuta mult la organizarea spalarilor in acest sens. g‘
o . N - . (]
. . . _ 2
Aruncarea reziduurilor Daga rthfeIe trebuie uscate- mtruun usgator, select?tl a
o viteza mare pentru centrifuga. Cantitatea redusa
* Aruncarea materialelor de ambalare: de apa permite economisirea de timp si energie
respectati normele locale, in acest fel ambalajele electrica la programul de uscare.
vor putea fi reutilizate. %’
)
* Aruncarea masinii de spalat vechi: g
inainte de a o arunca, faceti-o inutilizabila =
taindu-i cablul de alimentare electrica si
scotandu-i hubloul.
>
@,
a
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Intretinere si ingrijire

Oprirea apei si a curentului electric

« Inchideti robinetul de apa dupa fiecare spalare.
Se limiteaza astfel uzare instalatiei hidraulice a
masinii de spalat si se elimina pericolul
scurgerilor.

+ Scoateti fisa din priza de curent atunci cand
curatati masina de spalat si cand se efectueaza
lucrari de intretinere.

Curatarea masinii de spalat

Partea externa si partile din cauciuc pot fi curatate
cu o carpa Tnmuiata in apa calduta si sapun. Nu
folositi solventi sau substante abrazive.

Curatarea sertarului pentru detergenti

Scoateti sertarul
ridicandu-| si tragandu-I
spre exterior (vezi
figura):

Spalati-l cu apa;
aceasta curatare
trebuie efectuata
frecvent.

ingrijirea hublouului si a cosului

+ Lasati mereu hubloului Tntredeschis pentru a
evita formarea de mirosuri urate.

Curatarea pompei

Masina de spalat este echipata cu o pompa
autocuratatoare care nu are nevoie de intretinere.
Se poate intampla insa ca obiecte mici (monede,
nasturi) sa cada in precamera care protejeaza
pompa, situata in partea inferioara a acesteia.

! Verificati ca ciclul de spalare sa fie terminat si
scoateti din priza.

Pentru a avea acces la precamera:

1. scoateti panoul de
acoperire de pe latura
anterioara a masinii de
spalat folosindu-va de o
surubelnita (vezi figura):

2. desurubati capacul
rotindu-1 in sens invers
(vezi figura): este
normal s& iasa putina
apa;

3.curatati cu grija interiorul;

4.montati din nou capacul;

5.montati din nou panoul verificand, nhainte de a-|
impinge spre masina, de a fi introdus céarligele in
orificiile respective.

Controlarea tubului de alimentare cu apa
Controlati tubul de alimentare cel putin o data pe an.
Daca prezinta crapaturi sau fisuri trebuie inlocuit:

pe parcursul spalarilor, presiunile puternice ar putea

provoca crapaturi neasteptate.

! Nu folositi tuburi deja folosite.
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Anomalii si

remedii

(1) inpesIT

Se poate intampla ca masina de spélat s& nu functioneze. Taninte de a telefona la Asistentd (vezi pag. 48),
verificati daca aceasta problema nu poate fi remediata de dvs., astfel:

Anomalii:

Masina de spalat nu se aprinde.

Ciclul de spalare nu porneste.

Masina de spalat nu incarca apa.

Masina de spalat incarca si
evacueaza apa continuu.

Masina de spalat nu evacueaza
sau nu centrifugheaza.

Masina de spalat vibreaza foarte
mult pe timpul centrifugarii.

Masina de spalat pierde apa.

Butonul PORNIRE/HUBLOU
BLOCAT se aprinde in mod rapid
si in acelasi timp cu cel putin un
alt indicator.

Se formeaza prea multa spuma.

Cauze posibile / Rezolvare:

* Fisa nu este introdusa sau nu a fost suficient introdusa in priza de
curent astfel Tncat sa existe conexiune electrica.
* In casa nu este curent electric.

* Hubloul nu este bine inchis.

« Butonul (1) nu a fost apasat.

* Butonul START/RESET nu a fost apasat.

* Robinetul de apa nu este deschis

+ A fost fixata o intarziere de pornire (Delay Timer, vezi pag. 43).

» Tubul de alimentare cu apa nu este conectat la robinet.
e Tubul este indoit.

* Robinetul de apa nu este deschis

« In casa lipseste apa.

* Nu este presiune suficienta.

* Butonul START/RESET nu a fost apasat.

» Tubul de evacuare nu a fost instalat la o distanta cuprinsa intre 65
si 100 cm de paméant (vezi pag. 39).

+ Extremitatea tubului de evacuare este cufundata in apa (vezi pag. 39).

» Evacuarea din perete nu are rasuflare pentru aer.

Daca dupa aceste verificari problema nu se rezolva, inchideti

robinetul de apa, opriti masina de spalat si chemati Asistenta. Daca

locuinta se afla la ultimele etaje ale unui edificiu, este posibil sa aiba

loc fenomene de sifonare, motiv pentru care masina de spalat

incarca si evacueaza apa incontinuu. Pentru a elimina acest

inconvenient, se gasesc Tn comert supape anti-sifonare.

* Programul nu prevede evacuarea apei: cu unele programe este
necesar sa se porneasca manual (vezi pag. 42).

« Este activa optiunea Calca mai usor: pentru a completa programul
apasati pe butonul START/RESET (vezi pag. 41).

+ Tubul de evacuare este indoit (vezi pag. 39).

+ Conducta de evacuare este infundata.

* Cosul, in momentul instalarii, nu a fost deblocat in mod corect (vezi pag. 38).
* Masina de spalat nu se afla Tn plan orizontal (vezi pag. 38).
* Masina de spalat este fixata foarte puternic intre mobila si zid (vezi pag. 38).

« Tubul de alimentare cu apa nu este bine ingurubat (vezi pag. 38).
» Sertarul detergentilor este infundat (pentru a-l curata vezi pag. 46).
« Tubul de evacuare nu este fixat bine (vezi pag. 39).

+ Chemati asistenta deoarece se semnalizeaza o anomalie.

+ Detergentul nu este specific pentru masina de spalat (trebuie sa
fie scris ,pentru masina de spalat”, ,de mana sau in masina de
spalat”, sau ceva asemanator).

* Dozajul a fost excesiv.
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Asistenta

inainte de a lua legatura cu Asistenta:

ﬂ » Verificati daca anomalia poate fi rezolvata de dvs. (vezi pag. 47);
» Porniti din nou programul pentru a controla daca inconvenientul a fost eliminat;
« In caz contrar, va recomandam s apelati la Unitatea de Service.

! Nu apelati niciodata la tehnicieni neautorizati.

Comunicati:

» tipul de anomalig;

* modelul masinii (Mod.);

* numarul de serie (S/N).

Aceste informatii se afla pe tablita aplicata in partea posterioara a masinii de spalat.
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EykartaocTaon

! Eival onuavTikoé va QUAGEETE To eyXEIPiIdIO auTo
yIO VO PTTOPEITE Va TO CUUPBOUAEUECTE OTTOIAdNTTOTE
OTIYMN. Z€ TTEPITTTWON TTWANONG, TTapaxwpenong A
MeTaKOPIONG, BePaiwdeite OTI TTapauével padi ue 1o
TTAUVTAPIO YIa va TTANPOYOpPEI TOV VEO IBIOKTATN VIO
N A€ITOUpyia Kal TIG OXETIKEG TTPOEISOTTOINTEIG.

! AloBdaoTe TTPOOEKTIKG TIG 0BNYiEg: UTTAPXOUV
ONUAvTIKEG TTANPOPOPIEG yIa TNV €yKaTtdoTacn, Tn
XPAON Kal TNV aoc@dAcia.

ATtroouokeuacia kail opi{ovtiwon
Amroouokeuagia

1. ATTOOUOKEUAOTE TO TTAUVTHPIO.

2. EAéyETe av To TTAUVTAPIO €XEI UTTOOTEI CNMIEG KATA
N METAQOPA. Av £xel UTTOOTEI {NUIEG NV TO CUVOEETE
KQl ETTIKOIVWVACTE JE TOV PMETATTWANTA.

3. AgaipéoTe TIg 3 Bideg
TPOCTACIAG YIO TN
MeETag@opd Kal TO
AOOTIXAKI PE TO OXETIKO
OlaXWpPICTIKG, TTOU
BpiokovTal oTo TTioW
MEPOG (BAETTe €ikbva).

4. KAeioTe TIG OTTEG PE TA TTAACTIKG TTWUATA TTOU
oag TTapéxovTal.

5. AlatnpeioTe Kal Ta Tpia TEPAXIA: av TO TTAUVTAPIO
XPEI0OTEl va peTagepBei, Ba TTpETTel va EavauovTapioTouy.

! O1 ouokeuaoisg dev gival Traiyvidia yia gikpd Taidid.
OpiovTiwon

1. Eykaraomote 7o TTAUVITpIo o€ éva AmTedo €TTTESO KOl
QVOEKTIKO, XWPIG VA TO OKOUNTIAOETE OF TOiXOUG, ETTTTAQ | GAAO.

2. Av 10 ddatTedo dev gival
améAuTa emritredo,
OpICOVTILOTE TNV OUCKEUN
BidwvovTag A EeRIdVOVTag
TIG €10IKEG BAoEIg OTO
MTTPOCTIVO TURHA TNG
OUOKEUNG (BAETTE eIkdva).
H ywvia kAiong, petpnuévn
oTnv €mMQAVEID EPYATiag,
Oev TTPETTEl va EETTEPVAEI
TIG 2°.

H owoTnA opifovtiwon Tpoodidel oTabepdTnTa OTO
pnxavnua kair atroocofei dovAoeig, Bopuoug Kal
MeTaTOTTIOEIS KATA TN AgiToupyia. Av TO TTAUVTApPIO
TOTmo0eTNOEI TTAvw O€ POKETA ) TATINTA, PUBMIOTE TA
Todapdkia £T01 WOTE va UTTAPXEI KATW aTTO TO
TTAUVTIPIO APKETOG XWPOGS YIA TOV AEPIOHO.

Y&pauAikég Kal NAEKTPIKEG OUVOEDTEIG
Z0vdeon Tou CWARVaA Tpo@odoaiag vepou

1. EioGyeTe TV TOIHOUXO
A OTO GKpPO TOu CWANRVa
Tpoodoaoiag kai BIdWOoTE
TN Pia Bpuon Kpuou
vepOU PE OTOUIO
omelpwuaTtog 3/4 gas
(BAéTre eikova).

Mpiv TNV oUvdeon aQroTe
TO vePO va TPEEEI HEXPI
auTo va gival dlauyEg.

2. ZuvdéaTe TO CWAARvVa
r Tpopodoaiag aTo

TAUVTAPIO BIdWVOVTAG
TO OTNV avTioToIXN
€icodo vepou, aTo TTiow
MEPOG eTTAVW BECIG
(BAémre eikdva).

3. BeBaiwOeite 0TI 0 CwARvag dev €ival TOAKIOPEVOG
o€ Kavéva onueio Tou.

! H micon tou vepou TpéTrel va KupaiveTal HETagy
TWV TIMWV TOU TTIVOKO HPE Ta TEXVIKA oTOIXEia (BAEme
emouevn oeAida).

! Av 10 prkog Tou owArva TpoYodoaiag vepou dev
eTTapKei, Ba TTpéTel va atreubuvOeite oe €10IKEUPEVO
KatdoTnua i oe €E0uaIodOTNPEVO TEXVIKO.
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Z0vdeon Tou CWARVA aSEIGOUATOG VEPOU

T

65 - 100 cm

2UvOEOTE TOV OCWARVA

adeldouaTog vepPOU

XWPIG va ToV TOOKIOETE

o€ MIa amoxéTeuon R
o€ yla emiToiXIa

( atmmoxéTeuon o€ UYWog
ato 10 £€0a@og PeTAEU

65 ka1 100 cm.

MTropeite €mmiong va
oTnPieTe TOV CWANRVa
adeldouaTog vepou OTO
XEIAOG €VOG VITITAPA
0€vovTdg Tov OTNV
Bpuon (BAéme cikbva).
To eAelBepo Gkpo TOU
owAnRva dev Ba TTpéTTEl
va BuBiCeTal oTO VEPO.

! Asv ouvioTdaral n Xprion TTPOEKTACEWY TWAAVWV.
Av aTraiteital, n TPOEKTAON TTPETTEl va €XEl TNV idla
OIGUETPO TOU apXIKOU CWARva Kal va Pnv EETTeEpVAEl
Ta 150 cm.

HAexkTpIkA oUvdeon

Mpiv eicGyeTe TO0 BUOPA GTNV NAEKTPIKA TTPICa,

BeBaiwBeiTe OTI:

e n Tpifa O100£TEl yEIWON KAl CUPHOPQPWVETAI JE
TIG 1I0XU0OUCEG TTPOdIaYPAPEG.

e n mpida eival KAatdAANAn yia 1o PEYICTO QOPTIO
TTOU QVOYPAPETAl OTOV TTIVAKA TEXVIKWY OTOIXEIWV
(BAémre mivaka).

* H 1don Tpo@odoaciag va KupaiveTal HETAgU TwVv
TIMWYV TTOU ava@épovTal OTOV TTIVOKA TEXVIKWV
oToixeiwv (BAEmme oimAa).

* H mpila va eival cuppatn pe 1o BUoua Tou
TAuvTnpiou. Ze avTiBeTn TepiTTTWON,
avTIKATaoTAOTE TNV TTPida ) To BUCHA.

! To mAuvTipio dev TipéTel va gykaBioTartal o
AVOIKTOUG XWPEOUG, OKOUA Kal av €ival OTEYOOUEVOI
yiaTi gival emikivOuvo va pével ekTeBeiuévo oe Bpoxn
Kal uypagoia.

! H mpéoBaaon otnv mpila Tpopodoaciag Tou
TAUVTNPioU TTPETTEl va gival EUKOAN.

(1) inpesIT

! Mnv toakilete kal unv TommoBeTEiTE Bapid
AvTIKEipEVA TTAVW OTO KAAWDIO Tpo@odoaiag.

! To kaAwdio Tpopodooiag TPETEl va
avTikaBioTtatal yévo atmd eEouaiodoTnuévoug
TEXVIKOUG.

Mpoooxn! H emixeipnon amoTtroieital kGBe euBUvNG o€
TTEPITITWON TTOU 01 Kavoveg auToi dev TnpouvTal.

MpwTog KUKAOG TTAUCipaTOg

MeTd TNV eykatdoTaon, TPV TN XpARon,
TTPAYUOTOTTOINOTE £€va KUKAO TTAUCIMOTOG HE
QATTOPPUTTAVTIKO Kal Xwpig pouxa BEToviag TO
mpoypapua o 90°C xwpig TpdTTAUcH.

Texvikd oTolxeia

MovTtélo WIL 105
mAdToc cm 59,5
AlaoTtdoeilg Uoc cm 85
BdBog cm 52,5
XwpnTikdTRTA amé 1 éwg 5 kg
. Tdon 220/230 Volt 50 Hz
HAskTpLKEG €yLoTn amoppo@oupevn LoXUG
ouvbéoelg HEYLOTN ppopoupevn LOX

1850 W

péyLoTtn mieon 1 MPa (10 bar)
EAdxLoTn mieon 0,05 MPa (0,5 bar)
XWPNTLKOTNTA Tou kABou 46 AlTpa

TuvbéoeLg vepou

TayuTtnTa

oTuwipatoc HEXPL 1000 oTpoEg TO AeTTO

MNpoypdupara
eAéyxou olpgpuva
He Tov Kavovioué
IEC456

mpdypauua 2; Bepuokpacia 60°C;
ekTeloupevo pe 5 kg pmouydadag.

H ouokeun auTr eival oupewvn
ME TLC aKOAOUBEC OLVOTLKEGQ
Obnyiec:

- 73/23/CEE Tng 19/02/73 (XaunAr Tdon)
KOL JETAYEVECTEPEG TPOTIOMOLOELG

- 89/336/CEE Tng 03/05/89
(HAekTpopayvnTLkA ZuppBatdTnTa)
KAL JETAYEVEDTEPEC TPOTTOTTOLACELG
- 2002/96/CE

C€

2

Mn XPNOIYOTIOIEITE TTPOEKTACEIG Kal TTOAUTTPIZa. m
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[Meplypa®n Tou TTAUVTNPIOU

TGI..HT)\() E)\éYXOU MAARKTPa EvSeikTIKA Auyvia
AEITOYPIIAZ ENEPIOMNOIHZH/MOPTA
EvéeikTikéG Auxvieg AZOAAIZMENH
Agiroupyiag \\\ MAfKTPO
ANAMMATOZ/
ZBHZIIMATOZ
QOO0 O-
(=)
()
(=)
<

OnKn amoppUITAVTIKWY

ORKN amoppUAVTIKWYV: YIa TNV TTPOCTOAKN
QTTOPPUTTAVTIKWYV Kal TTPOCcBeTWY (BAEme oeA. 56).

Ev3eIKTIKES Au)Vieg: yia va TTAPAKOAOUBEITE TNV
TTPO0d0 TOou TTPOYPANMATOS TTAUONG.

Av evepyoTTOINOETE TNV AEITOUPYIQ TTPOYPANUATIOUOU
TAUong (Delay Timer), Ba gu@avioTei o xpOvog TToU
UTTOAEITTETAI YIa TNV évapén TOU TTPOYPAUUOTOG
(BAémTe o€A. 63).

MARkTpo emAoyhg ETYWIMATOZ: yia va
EVEPYOTTOINOETE A VIO VA ATTEVEPYOTTOINCETE TO
oTOYIuO (BAéme oeA. 55).

MAAkTpa AEITOYPIIAZ: yia va emAEEETE TIG
O1a0éo1ueg Asitoupyieg. To TTARKTPO TTOU QVTIOTOIXET
otnv emAeyuévn Aeiroupyia Ba TTapapeivel avappévo.

MANkTpo emAoyric OEPMOKPAZIAZ: yia va opioete
TN Beppokpacia i va emAEEETE TTAUON e KPUO veEPO
(BAémTe o€A. 55).

MAARKTPO TTIAOYNAG
MPOIrPAMMATQN
MAAKTPO
START/RESET

MAARKTPO TIAOYAG
OEPMOKPAZXIAXZ

MAAKTPO TTIAOYAG
ITYVYIMATOXZ

MAARkTpo START/RESET: yia Tnv ekkivnon A Tnv
akUpwWon TWV ETTIAEYHEVWY TTPOYPOAUHUATWV.

EvoeikTikr) Auxvia ENEPTOMOIHZH/TOPTA
AZOAAIZMENH: yia va kataAafaivete av 10
TTAUVTAPIO €ival avapuévo Kal av JTTOPEI va avoIxTEi N
TopTa TOU (BAéTTE O€A. 63).

MAAkTpo ANAMMATOZ/ZBHZIMATOZ: yia va
avapeTe Kal va GRAVETE TO TTAUVTHPIO.

TMARKTPO £mMIAOYNS TIPOYPAUNATWY.
Katd tnv didpkeia g TTAUONG, TO TTAAKTPO
TTOPAUEVEL akKivnTo.
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(1) inpesi

T

EvdeikTiKEG AU)Vieg AsIToupyiag

O1 evOEIKTIKEG AUXVIEG TTAPEXOUV ONUAVTIKEG
TAnpo@opieg. Na I pag Aéve:

Mpoypappatiopég mAUONG:

Av éxel evepyoTtroinBei n Acitoupyia Delay Timer
(BAére geA. 55), apou Eekivoel Tou TTPOYpaAuuQ,
Ba apyxioel va avaBooBrivel To EVOEIKTIKO QWTAKI TO
OXETIKO pe Tnv TeBeioa kaBuoTépnon:

&Y < =

Me tnv TTapodo Tou Xpdvou Ba atreikovideTal o
UTTOAEITTOPEVOG XPOVOG PEXPI TNV évapén TnG TTAUONG,
ME TNV OXETIKN eVOEIKTIKA Auxvia va avaBoofrvelr:

- 2n

9 < an
Y < en
© < on
AgouU diavuBei n emAeyeica kaBuaoTépnan TO

evOEIKTIKO QWTAKI TTou avaBoofrvel Ba ofnoel Kai
Ba apyioel 1o TEBEV TTPOYpAPUA.

®ddon ot €§ENIgn:

Katé Tov KUKAO TTAUCTHATOG O EVOEIKTIKEG AUXVIEG
Ba avdyouv TTPOOBEUTIKA YIa va deifouv TNV
mPo6odo Tng TTAUONG:

@J St TMpdmhuon
@@ “S° MAUoIgO
gj o =ZéByaAua
©® <o zZtoyiwo

2nueiwon: kard tn @don adsidopatog Ba avayel
n evOEIKTIKN) Auxvia TTou OxeTICeTal PE TN AoN
2TuyYiparog.

MAAKTpa AgiToupyiag

TA NAHKTPA AEITOYPIIAZ xpnoiyetouv €tmiong
KOl 0OV EVOEIKTIKEG AUXVIEG.

EmAéyovTag pia Asitoupyia Ba avayer 10
avTioTOIXO TTAAKTPO.

Av n emAeyuévn Asitoupyia dev givar cupBatn ue
TO €TMIAEYPEVO TTPOYPANPA, TO TTARKTPO Ba
avapBoofrivel kal n Asitoupyia dev Ba
EveEPYOTTOINOEI.

3TNV TTEPITITWON TTOU €TTIAEYED YIa AgIToupyia pn
oupBaTth pe yia GAAn TTou eTIAEXONKE
TTponyouuévwg Ba TTapapeivel evepyr yovo n
TeAeuTaia emAoyn.

@ EvdeikTikl Auxvia ENEPTOMOIHZH/MOPTA AX®AAIZMENH:
H avappévn evoelkTIKA Auxvia deixvel 0TI n TTOPTA €ival ac@AANIOUEVN YIA TNV ATTOPUYH TUXAiWV avoIlyUATWV.
MNa Tnv ammouyn ¢nUIWV €ival avaykaio va TTEPIPNEVETE va avaBoafroel n evOEIKTIKA Auxvia TTpiv To dvolyua Tng

TOPTAG.

! To ypriyopo avaBooBrioigo tng evdeikTikrG Auxviag ENEPIOMOIHZH/MOPTA AZOAAIZMENH o6T1av yivertal
TAUTOXPOVA ME HIa AAAN evOEIKTIKA Auxvia utrodelkvuel UTTapén avwuaAiag. KaAéoTte Tnv Texvikr YTTOOTAPIEN.

LUopLopLOMAg
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Ekkivnon kai NMNpoypaupaTta

Ev ouvTopia: ekkivnon evog TrpoypAaIOTOS

1. ©@éoTe o€ AeiToupyia 1o TTAUVTApPIO TTIECOVTAG TO
TTAAKTPO Q) ‘OAeg o1 evOEeIKTIKEG Auyvieg Ba
avAayouyv yia YEPIKE BEUTEPOAETTTA, KATOTTIV Ba
oBAoouv Kal N evOEIKTIKA Auxvia
ENEPIOMNOIHZH/MOPTA AZ®AAIZMENH 6a
apxioel va avaBooBrvel.

2. QopTWwaTE TN YTTOUYAdA Kal KAEIOTE TNV TTOPTA.

3. Me 1o mAfkTpo emmAoyrg NMPOTPAMMATQN emAégTE TO
€MOUPNTO TTPOYPAMMA.

4. EmA€EETe TNV Beppokpacia TTAucipaTog (BAETe oegA. 55).

Mivakag Twv TTpoypappdaTWV

o

. EmAéETE TNV TAXUTNTO OTUWipaTtog (BAEme oeA. 55).
6. ToTroBeTAOTE TO ATTOPPUTIAVTIKO KAl TUXOV TTPOCOETa
(BAétre o¢€A. 56).
7. EkxivrioTe 1o TTpdypappa mefovTag 10 KouuTri START/
RESET.
MNa v akUpwaon KPATrAOoTE TTATNUEVO TO KOUMTT
START/RESET yia TouAdxioTov 2 SeUTEPOAETTTA.
8. Z10 TEAOG TOU TTPOYPAUMATOG N EVOEIKTIKA Auxvia
ENEPIOMOIHZH/MOPTA AZDAAIZMENH avaoofrvel
UTTOOEIKVUOVTAG OTI N TTOPTA PTTOPEI va avoifel. BydATe
Ta poUXQ KAl AQroTE TNV TTOPTA WIOCOKAEIOTN Yia va
OTEYVWOEI 0 KADOG. @EaTE TO TTAUVTIPIO EKTOG
Aermoupyiag mECOVTAG TO TTARKTPO @

, p Avdpket-
®lion Tev UQAopdTWY Kal , |@cppo-| ATOPPUTAVTLKO | MgAakTL- Auvarornra |\ o, MepLypa®n Tou kUkAou
, Mpoypa. A , =eAekLdopar-| 7
TV AeKESwvV Kpaoia - - KO I XAopl KUKAou wAuoipaTtog
mpdémA. | mAUO. o¢ QPLVA | enTd)
ItdvTtap
j . . MpoémAuon, TAUGCLHO,

AEUKG, EEALPETLKG Aelpwuavc 1 90°C . . . 135 EeBydApaTa, evbidpeoa
(oevTévia, TpamelopdvTiAa, KAT.) B .

gTuyipara kat TEALKO
Aeukd eEaLpeTLKA Aepwpéva 2 90°C . . Amald / 125 MAGoLpo, EeBydApaTa,
(oevTévia, TpamelopdvTiAa, KAT.) NapabooLakd evéLdpeoa oTudipaTa kat TeALkd
Aeukd KaL xpwpaTioTa 2 60°C . . Amadd / ) 110 HAUQLpo, Esﬁvo)\yam, )
avBeKTLKA, TOAU Aepwpéva MapaboaoLakd evlLdpeoa oTuPipaTa kat TeALkO
/\EU/K(] KaL XpwpaTLoTa 2 40°C . . Amadd / ) 105 HAUQLpo, Esﬁvo)\yam, )
eualoBnTa, moAU Aepwpéva MapaboaoLakd evlLdpeoa oTuPipaTa kat TeALkd
/\Sl:IK(] Alyo Aapg)pava Kat Sl:lGlOQI]TO 3 40°C . . Amadd / ) 70 |-|)\UOlLHO, Esﬁvo)\!mm, )
XPWHaTa (MoukduLoa, UTTAOUZEG, KATT.) MNapaboaoilakd evBLdpeoa oTuPipaTa kaL TeALkd
Xpwuolm avBOekTLKA, ng)\u Aepwpéva 4 60°C . . ATAAG 75 I'IAuctgo, Esﬁyuhpa Ta,
(aompdpouxa yLa veoyEvvnTa, KAT.) atoaAdkwTa ) amaAd oTUPLpO
Xpwuclm GVGSKTLKo,ng)\u Aepwpéva 4 40°C . . ATAAG 60 FI)\UOLHO, EeByaT\png, ’
(aompdpouxa yLa veoyEvvnTa, KAT.) atoaAdkwTa ) amaAd oTUPLpO
Xpwuqm auatcsn,m (pouxa SAwv 5 40°C . . ATAAG 60 FI)\UOLHO, EeByaT\png, ’
Twv TUTWV EAa@Pd Aepwpeva) aToaAdkwTa A amald oTuPLpo

. ° . . NAUoLpo, EeBydApaTa,

Md&AALva 6 40°C 50 aToaAdKkwTa Kat amaAd oTUuPLpo
Y@dopaTta moAU euaioBnTa 7 30°C . . 45 NAGoLpo, EeBydAparTa,
(koupTiveg, peTaEWTA, BLOKAOZN, KATT.) atoaAdkwTa f d8eLaopa

Time 4 you

AEUKA KaL XpwHaTLOTE 8 60°C . . 60 MAGoLpo, EeBydApaTa,
avBeKTLKA, TOAU Aepwpéva evBLdpeoa oTuPipaTa kaL TeALké
Aeukd Aiyo Aepwpéva kat euaiobnTa ° . . MAGoLpo, EeBydApaTa,

. . . 9 40°C 50 . : .
XPWHaTa (TOUKAPLoa, UTTAOUZEG, KATT.) evBLdpeoa oTuPipaTa kaL TeALkd
XpwpaTta euaioBnTta (pouxa dAwv ° MAUoLpo, EeBydApaTa, Kat

. ; 2 10 40°C . . 40 . b
Twv TUTWV eEAa@Pd Aepwpeva) amald oTuPLpo
XpwpaTta euaioBnTta (pouxa dAwv 11 30°C . . 30 MAUoLpo, EeBydApaTa, Kat
TV TUTOV eAa@pd Aepwpéva) amaldéd oTuPLpo
Sport
. . MAUoLpo oe kpuUo vepd (xwplg
(A'V?zn;m; ESGSOUBOW 12 30°C . . 50 amopPUTAVTLKG), TAUGLKO,
| vn- EeBydApaTa, kaL amaldé oTuYLpo
Y@dopaTa yla aBAnTLki évéuaon 13 30°C . . 60 MAdopo, EeBydApaTa,
(P6ppec, mavreAovdakia, KAT.) evlldueoa oTuPipaTta kat TeALkd
EMNI MEPOYZ MPOFPAMMATA
—z W . ATahé / - . .
Z€éByalpua &J Napabooiaks ZeBydApaTta kat oTiPLpo
ITiyLpo @ AbeLaopa kaL aTUWLHO
AdeLaopa t\d AbeLaopa
INMEIWOEIG

-MNa 1a mpoypdupata 8 - 9 TwpoTeiveTal va pnv EemepdoeTe ToooTNTA PTTouyadag 3,5 kg.
-MNa 1o Tpdypapua 13 mpoTeiveTal va pnv {emepdoeTe TTOOOTNTA PTTOUYAdag 2 Kkg.
-MNa v epiypa@n tou «atcaldkwrtax: BAETTE AiyoTepo ZiIdépwua, aedida dimAa. Ta oToixegia TTou

avag@EpovTal oTOV TTVaKa €ival EVOEIKTIKA.
E181k6 Tpoypappa

Huepnaoio 30" (trpoypappa 11 yia ZuvBeTIKE) HEAETAONKE yia TO TTAUCIUO poUXwWV €AAPPA AEPWHEVWY OE
oUvTouO XpOvo: diapkei povo 30 AeTTTA Kal 00G €COIKOVOMEI XpOVO Kal evEPyEla. OETOVTAG TO TTPOYPAUMT

(11 o€ 30°C) ytopeite va TTAUVETE padi u@aouaTa SIGPOPETIKAG QUONG (EKTOG WAANIVWY Kal HETAEWTWYV) PE Eva
péyioTo QopTio 3 kg. ZuvioTdral n xprnon uypou amoppuUITavTIKoU.
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NMpoowTtrikég PuBuioeig

1" EmIAéETe TN BeppoKpacia

(1) inpesIT

21pépovtag 1o TTANKTPo emmAoyrig OEPMOKPAZIAZ utropeite va emAECeTE TNV Beppokpacia TTAUoNG (BAETTe TMivaka
TTPOYPAUMATWY 0T CEA. 54).
H Bepuokpacia utropei va peiwdei yéxpl To TTAUCIPO o€ KpUo vepd (5%).

® EmIAESTE TRV TAXUTNTA OTUWIPATOG
Z1pépovTtag To TTAAKTPO eTTIAOYAG ZTYWIMO ptropeite va eIAEEETE TNV TaXUTNTO OTUWIPATOG TOU ETTIAEYPEVOU

TPOoYyPAUMaATOG.

O1 péyioTeg TTPORAETTOUEVEG TAXUTNTEG YIa Ta TTpoypAapuaTa eivai:
Méyiotn TaxoTnTa

1000 oTpo@ég ava AeTTTo

800 oTpoég avda AeTrTd

600 oTpoPég avda AeTrTd

Mpoypdpparta
BauBakepa
ZuvBeTIKA
MdaAAIva
MeTagwTd

oxl

H TaxutnTta oTtuyiyatog pTropei va eAattwOei | va atrokAeioTei €MAEyovTag TO oUPBOAO @
To pnxdvnua Ba TapepTTodicel autopata Tn dievépyela OTUYIPATOG PEYOAUTEPOU TOU TTPOPBAETTONEVOU

EMITPETTOU YIQ

Agitoupyieg

K&Be TTpoOypapua.

O1 diagopeg Acitoupyieg TTAUCIHOTOG TTOU TTPORAETTOVTAI OTTO TO TTAUVTAPIO ETTITPETTOUV TNV ETTITEUEN TOU
KaBapiopou Kal Tou AcukoU TTou emmBupeite. Ta TNV evepyoTToinan Twv AEITOUPYIWV:
1. MEOTE TO TTAAKTPO TTOU AVTIOTOIXEGI OTNV €mMOUPNTA AgiIToupyia, cUPPWVA PE TOV TTAPAKATW TTIVOKQ;
2. To avaupa Tou OXETIKOU TTARKTPpOU anuatodoTei OTI n AsiToupyia eival evepyn.

Znueiwon: To ypriyopo avaBooBrciyo Tou TTAAKTPoU deixvel 0TI N OXeTIKA AciToupyia dev ptTopei va eTTIAEYEi yia
TO €TMIAEYUEVO TTPOYPOUHA.
AeLToupyiec | AmoTéAeopa MapatnpnioeLc yLa Tn Xxpnon ﬁ‘;%%!’%b‘ﬁa".}%:
|_|L§OTS rro,)\%s’g QOPEG TO TAAKTPO ugﬁxp;\tlva avdagelL n
; evOeLKTLKA Auxvia TopypappaTtiopol TAJaong.
) SK}?KG[\L:O(;E‘)T%UT”V TNV 'IT8|.1'ITT%(pOpO Tou Ba MECETE TO TAAKTPO, N
S IOV &voL | AELTOUpyia Ba amevepyomotnBel. ‘OAa
gnu))( Sn“ C MEXPL | MAPATHPHIH: apou mLEaeTe To MANKTPO Start/Reset,
PEC. pmopeiTe va aAAGEeTe TNV TLUA KABUOTEPNONG HOVO
Delay Timer MELWVOVTAG TN.
KUkAog Aeukavong
ﬁ KOTAAANAOG yLa Tnv Ouunbeite va xuoeTe TN xAwpivn oTnv mpdoBeTn BAKN 4 2.3 4.5
amopdkpuvan Twv AEme o€A. 56{ ; ; =’€‘-B, 4 uaTta
; TAE0V QVBEKTLKWV ev elval oupBaTi n AetToupyia Aryotepo oLbepwpa. =epPyaiu :
Agukavoelg | Aekébwv.
EmiA€yovTac Tn AetToupyia auTr, Ta mpoypduuaTa 4, 5,
6, 7 kaL EualoBnTo E€mAupa 80% aKOTOUV PE TN
MELOVEL TL ﬁnouyééq o€ jpouALaopa (ATOOAAGKWTA) KAl 1 EVOELKTLKI
@.‘ TTUYOOEL com uxvia Tng @daong ZémAupa &y Ba avaBooBAvet: 3.4.5 6
U d)fj Gmc - ¥_LO TNV OAOKAAPWGTN TOU KUKAOU TILECTE TO KOUTTL 7879 10
étpaw%}\ljvbvm TO START/RESET; =’eB’ dApata
O BEDoLa G - yia T Blevépyeta pévo Tou adetdopaTtog TomoBetAoTe Tov | —EPYAAH
, pLHA. €TMLAOYEQ OTO OXETLKO GUPBOAO [ KaL TMLECTE TO KOUWTL
Arwyotepo START/RESET. ,
oLoepwpa 6ev elvalL oupPfaTh) n AeLtToupyia AeukavoeLg
& é#ggg}?égﬂgnmmm MpoTelveTal pe To MAUVTAPLO TeAelwg yepdTO A pe ;’ %’03’142’ 51’38’
E)ét[;\a(a)\pq Tou EERyAAATOC. ulinA€c 660eLg amoppuTaAvVTLKOU. E’eﬁy’é}\p&ra.
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ATTOpPUTTAVTIKG KOl pouyd

ONKN ATTOPPUTTAVTIKWV

To kaAd atroTéAecpa Tou TTAuciyatog eCapTdTal
€TTiONG Kal a1rd TN owoTrh doooAoyia Tou
ammoppuUTTavTIKoU: uttepBAAAovTag dev TTAEVOULE
QATTOTEAECHATIKOTEPA Kal EMITTAéOV OuvTEAOUUE OTN
Onuioupyia KpoUOoTAG OTA E0WTEPIKA PEPN TOU
TAuvTnpiou Kai oTn POAuvon Tou TTEPIBAAAOVTOG.

BydaAte Tn OBrkn
QTTOPPUTTAVTIKWY KOl
EICAYETE TO
QTTOPPUTTAVTIKO I TO
TTPOCOETO WG EENG.

0nkn 1: ATroppuTtravTikO yia TTPOTTAUCH (0g OKOVN)
Mpiv TOTTOBETACETE TO ATTOPPUTTAVTIKO, BeBaiwbeiTe
o1l €xel el0axBei n TpdabeTn ONAKN 4.

0nkn 2: ATToppuTravTikO yia TTAUCIHO

(oe okévn n uypo)

To uypd aTTOPPUTTAVTIKG TOTTOBETEITAI POVO TIPIV THV
€vapén Tng TTAUCNG.

0nkn 3: NMpoéocOeTa (HAAAKTIKO, KATT.)

To PaAoKTIKO dev TTPETTEl va Dla@elyel aTTd TO TTAEyMa.
0nkn wpooBeTn 4: XAwpivn

! Mn xpnoipoTtolgite amoppuTravTika yia 10 TTAUCIHO
oTOo X£pI, OI10TI TTapdyouv TTOAU a@po.

KUkAog Asukavong

! H rapadooiakni xAwpivn XpnoigoTolsital yia 1a
Aeukd avBekTIKG updouaTa, n amaAnl yia Ta
XPWHATIOTA UPACoUATA, Ta CUVOETIKA Kal Ta PJAAAIvVA.

Eicdyete TNV TTpO0BETN
0nkn 4, TTou cag
TapéxeTal, atn Onkn 1.
>1n doooAoyia Tng
XAwpivng pnv {emmepvaTe
™ oTa0un “max” Tou
PaiveTal oTOV KEVTPIKO
Teipo (BAETE eikova).

Ma tnv dievépyeia Povo TnG AeUkavong, TOTTOBETAOTE
TNV XAwpivn oTnv TpocBeTn BNAKN 4, TIAEETE TO
avTioToIxo TTPOYPANMa =ZERYaAua 4 kal
evepyoTtroioTe Tnv emAoyn Asukavon (BAETe oeA. 55).
Ma Aeukavon katd Tnv TTAUCT, TOTTOBETAOTE TO
QATTOPPUTTAVTIKO Kal Ta TTPOCOETa, EMIAEETE TO
€MOUUNTO TTPOYPOUMA KOl EVEPYOTTOINOTE TNV ETTIAOYA
Neukavaon (BAEre geA. 55).

H xprion tng mpoaoBeTng BRknG 4 atrokAgiel TNV
TPOTTAUON.

MpoeToipacia Tng TAUONG

+ XwpioTe Ta pouxa avaloya:

- M€ TO €id0g Tou UPAcaTog/ To CUPBOAO TNG ETIKETAG.
-Ta XPWHOTA: XWPIOTE Ta XPWHATIOTA pouxa atrd
Ta AEUKA.

* Adc1a0TE TIG TOETTEG KAl €AEYETE TA KOUMTTIA.

* Mnv EeepvdTe TIG UTTODEIKVUONEVEG TIUEG, OE OXEON
ME TO BAPOG Twv poUXWV TTOU TTPOKEITAI va TTAUBOUV:
AvOeKTIKG upaopaTa: max 5 kg
2uvBeTIKG u@dopaTta: max 2,5 kg
EvaioBnTa updopata: max 2 kg
MdaAAIiva: max 1 kg

Noéoo Juyifouv Ta polxa?
1 oevtovi 400-500 gr.
1 pa&ihapobnkn 150-200 gr.
1 TpatrefopdvTiAo 400-500 gr.
1 pmToupvoudi 900-1.200 gr.
1 meroéta 150-250 gr.

Ei181kd poUxa

KouprTiveg: dimAwaTe TIg péoa oe €va PagiAapl A
o€ éva OIKTUWTO OaKOUAIL. TMAUVETE TIG PJOVEG XWPIG
va EETTEPACETE TO YICO QOPTIO. XPNOIKMOTTOINCTE TO
TTPOYPANPO 7 TTOU aTTOKAgiEl auTOpaTa To oTOWIUO.
MamrAwparta Kal JTOU@Av: av To YEMIOPA €ival
XAvag 1 TATag ymopouv va TTAuBouv oTo
mAuvTApIo. [upioTe Ta pouxa ammod TNV avamodn Kai
ETMIAEETE PEYIOTO QopTio 2-3 kg, emavaAauBavovtag
10 EEBYOAPa pia fp OUO QOPEG KAl XPNOIUOTIOIWVTAG
TO amaAd oTuyIho.

MdaAAIva: yia KaAUTepa atmmoTeAEopATA
XPNOIUOTTOINOTE €101KO ATTOPPUTTAVTIKO Kal Unv
Eetrepvarte To 1kg QoprTio.
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Npo@uAdgeig kai oupBoulég (Dinpesit

! To mAuvTrpIo OXEBIAOTNKE KOI KATOOKEUAOTNKE
oUupwva pe Toug diebveig kavoveg ac@aleiag. AuTég
Ol TTPOEIBOTTOINCEIG TTAPEXOVTAI YIa AOYOUg
ac@aleiag kal TpéTrel va diaBadovTal TTPOCEKTIKA.

Mevikn ac@daAsia

* H ouokeun autr) oxedldOTNKE yia OIKIOKN Xprnon,
pn eTayyeAPATIKN Kal ol AgiToupyieg TnG dev
TPETTEI va aAAo1wBoUv.

* To mAuvTrpIO TTPETTEI VA XPNOIYOTIOIEITAI HOVO
atmo eviAika dTopa Kol oUPPWVA PE TIG 0dnyieg
TTOU ava@EPOVTAl OTO TTAPOV EYXEIPIDIO.

e Mnv ayyilete TO pnxavnua pe yupva modia f Je
Ta X€pla f Ta TodIla Bpeyuéva.

e Mnv Byddete 1o BUoOpA ATl TNV NAEKTPIKN TTPia
TpaBwvTag To KAAWDSIO, aAAG va TTIAVETE TNV TTPIda.

* Mnv avoiyete TO CUPTAPAKI ATTOPPUTTAVTIKWYV EVW
TO Punxavnua eival oe Asiroupyia.

* Mnv ayyileTte TO vepO adelGoPaTOG, a@oU UTTOPEi
va @Tdoel og UPNAEG BepUOKPATiEG.

* Mnv (opiCeTe O0€ Kapia TTepiTTTWON TNV ToOpTA: B
MTTOpOoUCE va XOAACEl O PINXAVIOUOG ac@aAEiag
TTOU TTPOCTATEVUEl ATTO TUXQia avoiyhaTa.

« Xg mepimTwon BAAGBNG, 0 Kayia TEPITTTWON va
MNV ETTEUPAIVETE OTOUG EOCWTEPIKOUG YNXAVIOUOUG
yla va TTPOCTIABEITE VO TNV ETTIOKEVAOETE.

* Na eAéyxete TavTa Ta TTaAIdIG va Pnv TTAnoialouv
OTO PNxavnua otav autd AEITOUPYEI.

+ Katd 10 mTAUCIPO n TTOPTA TEivel va BeppaiveTal.

* Av 10 TTAUVTAPIO TTPETTEI VO PETATOTTIOTEI, CUVEPYQOTEITE
OUo 1 Tpia dToua We TN PéyioTn TTpocoxn. MoTté pévol
oag yiati To pnxdvnua givar TToAU Bapu.

* [piv ei1cayeTe Ta pouxa yia TTAUCIYO, eAEyETE av
0 KGdOG eival AdeIog.

AiaBeon

* AiGBeon Tou UAIKOU OUOKEUOGIaG:
TNPEIOTE TOUG TOTTIKOUG KAVOVIOUOUG, WOTE Ol
OUOKEUOOIEG va PTTOPOUV Va ETTAVAXPNOIKMOTTOINB0UY.

* H eupwaikr) odnyia 2002/96/EK yia ta ATTORANTO
HAektpikoU ka1 HAekTpovikou E€otTAiopoU, arrarrei 6l ol
TIOAAIEG OIKIOKEG NAEKTPIKEG CUOKEUEG OEV TTPETTEN VOl
arrofdAovtal padi e Ta uttdAoITa aTroRANTa Tou
dnportikou dikTuou. Or TTOAIEG CUOKEUEG TTPETTEN Va
OUMEXBO0UV XwpPIoTA TTPOKEIWEVOU va BEATIoTOTTOINBOUV N
QTTOKOTACTOON KAl N AVOKUKAWGON Twv UNKWYV TTOU
TIEPIEXOUV KAl UE OKOTTO TN [eiwon Twv BAaBepwv
ETTITTTWOEWY OTNV avBpwTTIVN Uyeia kai To TTepIBAMov. To
OUMBoAo e To dieypapupévo “Goyeio atroBArTwy’ oTo
TIPOIOV UTTEVBUICEI O€ 0ag TNV UTTOXPEWOT| 0AG, TTIWG OTav

EMOUEITE VO TTETAEETE TN CUOKEUN ,TTPETTEl VO CUANEXOET
XWPIOTA.

O1 karavaAwTéG Ba TTPETTEN va aTTEUBUVOVTAI OTIG TOTTIKEG
apxEG ) OTa KOTOOTAROTA NAVIKAG YIa TTANPOYOpIEG TTOU
apopoUV TN owaTr| SIABET TWV TTAACIWY NAEKTPIKWV
OUCKEUWV.

ESoikovopnon evépyeiag kKol oeBacuog
TOU TrEPIBAAAOVTOG

TexvoAoyia otnv umrnpecia Tou mepiIfdAAovTog
Av oTnv épTa Qaivetal Aiyo vepd gival yiaTi Je TN vEa
Texvohoyia Indesit gtdoel AiydTepo amd 10 PIcO Tou
vEPOU yla va EXETe TO BEATIOTO TTAUCIYO: €vag OTOXOG
TTOU €mMTEUXONKE yIa TO oefacud Tou TTEPIBAAAOVTOG.

E§oikovéunon amopputravTikoU, vepou,
EVEépyElIag Kal Xpovou

* Mo va pnv {odeuete TOpouUg Ba TTPETTEI va
XPNOIUOTIOIEITE TO TTAUVTHPIO UE TO PEYIOTO
@opTio. 'Eva TANpeg popTio otn B€on dUo PiIowv
oag egoikovopei péxpl To 50% evépyelag.

* H mwpdémAuon eival avaykaia pévo ta
acTrpépouxa TTou gival TTOAU Aepwpéva.
ATTOQEUYOVTAG TN €EOIKOVOUEITE ATTOPPUTTAVTIKO,
XPOVo, vepo Kal atmd 5 éwg 15% evépyeiag.

* [MepvwvTag Toug Aek€deG Pe Eva KaBapioTIKO N
a@rVoOVTAg TOUG O€ JOoUAIaoPa TTPIV TO TTAUCIYO,
MEIWVETAI N AvAyKaIOTNTA TTAUCTINATOG O UWNAEG
Bepuokpaacieg. 'Eva Tpoypaupa o 60°C avri Twv
90°C 1 éva og 40°C avTi Twv 60°C, oag
e€oikovopei puéxpl 50% evépyelag.

* Na docoAoyeiTe KOAG TO ATTOPPUTTAVTIKO ME
Baon Tnv okAnpoTNnTa TOU VEPOU, TO BaBPO
Bpwuidg Kal TNV T000TNTA TNG MTTOUYAdag WOTE
VO OTTOOOBEITE OTTATAAEG KAl va TTPOCTATEUETE TO
TEPIBAANOV: akOua Kal Ta B10dIacTTWUEVA
ATTOPPUTTAVTIKA TTEPIEXOUV OTOIXEIA TTOU
aAAoiwvouv Tnv 1I00ppoTTia aTnV QuUon. EmimAéov
VO aTTOQPEUYETE TO PEYIOTO dUVATOV TO PHAAAKTIKO.

+ [MAévovtag apyd To ATTOYEUD PEXPI TIG TIPWITEG TTPWIVEG
WPESG OUMPBAMNETE OTNV WEIWON TOU ATTAITOUUEVOU
NAEKTPIKOU POpPTIOU OTTO TTAEUPAS ETTIXEIPHOEWV
NAEKTPIKNG EVEPYEIDG.

H duvarotnta Delay Timer (BAérre oeA. 55) BonBdel TTOAU
OTNV OPYAVWAOT TWV TTAUCIUATWY JE TNV £VVOIQ QUTH.

* Av n ptrouydda TTPETTEN VO OTEYVWOEI O€ éva
OTEYVWTAPIO, €MAEETE UWNA TaxUTNTO OTUWYIPATOG.
Niyo vepo oTnv ptrouydda oag €COIKOVOUET XpOvo
KOl EVEPYEIQ OTO TTPOYPOUUA OTEYVWUATOG.
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2UvVTApnon Kai @povTida

KAgioigo rapoxwv vepou Kai
NAEKTPIKOU PEUPATOG

+ KAegivete TNV Bpuon peTd amd kAOe TTAUCIMO.
‘Etol mepiopietal n @Bopd TnG UOPAUAIKAG
EYKATAOTOONG TOU TTAUVTNpPIoU Kal atmmocofeital o
KivOuvog atmwAEIwV.

* BydAte 10 BUopa atrd 10 pelpa 6Tav KaBapileTe TO
TTAUVTAPIO Kal KaTd TIG EpYyaCieg ouvTApnong.

KaBapiopdg Tou TAuvTnpiou

To e€wTePIKO PEPOG Kal TO AACTIXEVIQ JEPN MTTOPOUV
va kaBapidovtal e éva avi Bpeyuévo pe xAiapo
vePO Kal oatrouvi. Mn xpnoiyoTrolgite dIaAUTEG i
ammoguoTIKA.

KaBapioudg Tou cupTapioU ATTOPPUTTAVTIKWV

TpaBnte To cuptapl
aAvaonNKWVYOVTAG TO Kal
TPaBwvTag TO TTPOG TA
EEw (BAEme gikdva).
MAEVETE TO KATW OTTO
TpEXOUpEvo vepd. O
KaBapioudg autog
dlevepyeital guxvd.

®povTida TG TOPTAG KAl TOU KASOoU

* Na agpnrveTe TAVTA PICOKAEIOTN TNV TTOPTA VIO VO
pnVv TTapdyovtal SUCOOHIEG.

KaBapiopog Tng avrAiag

To TAuvTApIo S1a6€TEl pia avTAia autokaBapildpevn
TTou d¢ev Xpelddetal ocuvtipnon. MTropei dpwg va
TUXEI VO TTECOUV HIKPA avTIKEiJEVa (KEpPaATQ,
KOUMTTIA) oToV TTPoB&AaPo TTou TTPOCTaTEUEl TNV
avTAia, TTou BpiokeTal 0To KATW PEPOG QUTNG.

! BeBaiwBeite 0TI 0 KUKAOG TTAUCTHATOC £XEI TEAEIWOE
Kal BydaAte 1O Buoua.

MNa va éxete TpoéoBacn oTov TTPoBAAAUO:

1. aQaip€éoTe TO TAUTTAG
KGAuywng oTo TTp6odIo
TTAEUPO TOU TTAUVTNPIOU
pe Tn Bondeia evéog
katoafidiou (BAETe

\E EIKOVQ)

2. &eB1dWOTE TO KATTAKI
OTPEPOVTAG TO
apioTepooTpo@a (BAETE
EIKOVQ): €ival QUOIKO va
Byaivel Aiyo vepo.

3.ka0apioTe ETMIPEAWG TO ECWTEPIKO
4.EavaBIdwaoTe TO KATTAKI

5.€avapovtapeTte T0 TAUTTAG OVTAG Tiyoupol, TIPIV TO
OTTPWEETE TTPOG TO PNXAVNUA, OTI £XETE EI0AYEI TA
yavT{aKia OTIG AVTIOTOIXEG E0OXEG.

‘EAgyxog Tou cwARva Tpopodoaoiag Tou
vepou

EAéyxete TO cwWARva Tpo@odoaiag TOUAGXIOTOV Mia
@opd €TnNCiwg. Av TTapoucoiddel OKATiaTa Kal OXIOUES
avTikabioTaTal: KaTtd Ta TTAUCIPaTA Ol IOXUPEG TTIECEIG
Ba pTmopoucav va TTPOKAAECOUV Ea@VIKG OTTagidaTa.

! Mn xpnoipoTolsite TTOTé CWARVES XPNOIMOTIOINUEVOUG.
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NMpoBARuaTa KAl AUCEIG

(1) inpesIT

MTropei va cupBei To TTAUvVTApIo va un Asitoupyei. Mpiv TnAepwvnoeTe otnv Yoot pIgn (BAETe aeA. 60),
eAéyETe av Ogv TpoKeITal yia éva TTPORAnua TTou emAUETalI eUKOAa pe Tn BonBeia Tou akdAouBou kKaTaAdyou.

Avwpaligg:

To mwAuvTAplio Bev avdapel.

O kUkAog TrAucipaTtog dev §ekivael.

To wAuvTApPIO BV QPOPTWVEI VEPO.

To TWAUVTHPIO POPTWVEI Kal
adelddel vepd ouveXWG.

To wAuvTApIO dEV QOPTWVEI R
dev oTUBEL

To mwAuvThApio Soveital TOAU
KOTd TO OTUWIMO.

To wAuvTApIO XAVElI VEPO.

H evdeikmiki) Auxvia ENEPIOMOIHZH/
NMOPTA AZ®AAIZMENH avaBooffvel
YPAYOPO Kal TAUTOXPOVO ME
TOUAdYIOTOV éva GAAO €VOEIKTIKA
Auyvia.

ZxnuatifeTal ToAUug appog.

MOeava aitia / Avon:

* To Buopa dev éxel elocayBei aTnv NAekTpIKA TTPIla, A TOUAGXIoTOV OXI
OPKETA YIO VO KAVEl ETTAPN.
e X710 OTIiTI &gV UTTAPXEI pEUUA.

* H 1mopta dev gival KaAG KAEIOT.

* To koupTri (D Oev TTaTAONKE.

* To koupTtri START/RESET &¢v maTABNKE.

* n Bpuon dev gival avoikTr.

*  TéBnke pia kaBuoTépnon atov xpovo ekkivnong (Delay Timer, BAéTre oeA. 55).

* O owAnvag Tpo@odoaiag Tou vepou Oev gival CUVOESENEVOG OTOV KPOUVO.
* O owAfvag gival dITAwPEVOG.

* n Bpuon dev gival avoikTr.

e XT0 OTTIiTI AciTTel TO vEPO.

* Aev uTTAPXEl APKETH TTiEON.

* To koupTtri START/RESET &¢v maTABNKE.

* O owAAvag adeidoparog dev €xel eykaTaoTabei petagy 65 kar 100
cm amo 10 €daqog (BAETe aeA. 51).

* To dkpo Tou cwArva adeidiopaTog gival BuBiouévo aTo vepod (BAETTe aeA. 51).

* To emToixio ddelaopa dev €xel amraépwan.

Av PeET@ atTd auToUGg TOUG EAEyXOUG TO TTPORANKa dev AUveTal, KAEIOTE TOV

KPOuVvO Tou vepoU, aBNAOTE TO TTAUVTAPIO Kal KOAESTE TNV YTTOOTAPIEN. AV

N Katoikia BPIoKETAI OTOUG TEAEUTAIOUG 0POPOUG VOGS KTIPIOU, PTTOPEI va

O1aTMoTWOOUV PAIVOUEVA CIPWVIOUOU, OTTOTE TO TTAUVTAPIO POPTWVEI KAl

adelddel vepd ouvexwg. MNa TNV avTIMETWTTION Tou TTPORANKATOG diatiBevTal

OTO EUTTOPIO KATAAANAEG BaABideg avTI-OipwVvIoUoU.

* To mpoypaupa dev TTPORAETTEI TO AdEIAOUA: UE OPICUEVA TTPOYPAMMATA
TIPETTEl VA TO EVEPYOTTOIEITE XeIpoKivnTa (BAETTE O€EA. 54).

» Eival evepyn n duvatotnta AiyoTepo ZIBEPpwHA: Yia TNV OAOKANpwon
Tou TTpoypdupaTtog TéoTe To KoupuTtri START/RESET (BAéme aeA. 55).

* O owAnvag adeidopartog ival ITTAWNEVOG (BAEe aeA. 571).

* O aywyog adeidopaTog gival BouAwpEVOG.

* O kddog, T omypr| MG eykaTdoTaong, dev aTTaoPONCTNKE OwaTd (BAETTE OEA. 50).
» To mAuvTnpIo Bev gival opifovTiwuévo (BAEme aeA. 50).
» To mAuvThpIo gival oTeva PeTagu eTTITAWY Kal Toixou (BAErre oeA. 50).

* O owArvag Tpopodoaiag Tou vepou dev eival KOAG BIdWEVOS (BAETTE aeA. 50).

*  To oupTapAKI OTTOPPUTTOVTIKWLV €ival BOUAWEVO (yia va To kaBapioete BAETTe OEA. 58).
* O owAAvag adeidopaTtog dev €xel OTeEPEWBEl KaAG (BAETe aeA. 57).

KaAéaTte Tnv Texvik YTooTAPIEN SIOTI emIoNPaiveTal pia avwuaAia.

* To amoppuTtavTiké Oev €ival I0IKO YIO TTAUVTIPIO (TTPETTE va UTTAPXEN N EVOEIEN

“yia TTAUVTAPIO”, “yia TTAUCIO OTO XEPI KOl OTO TTAUVTAPIO”, 1] TTOPOU0IX).
* H docohloyia utrAp&e uTTEPBOAIKN).

UonLopLOMAZ

UdndAidsy

Si1z3pyndody] | pitaounnddouny | oiodrdpdAody

uoudlinng

>
<
€
T
Q
=
(3
n

ugiduroon

59



Texvikn YTooTAPIEN

Mpiv KaAéOETE TNV TEXVIKN utTOoOTAPIEN:
+ BeBaiwbeite 611 dev ptTopEiTE va eMIAUCETE PHoOvol oag To TTPORANUa (BAEme oeA. 59)
« EmavekkivioTe TO TTPOYPAUMA YIa va €AEYEETE av TO TTPORANUA AVTIMETWTTIOTNKE

e Zg avTiBeTn TTEPITTITWON, ETTIKOIVWVAOTE PE TO €EOUCIOOOTNUEVO TUAKA TEXVIKAG UTTOOTAPIENG TTOU
avaypa@eTal oTO TTIOTOTTOINTIKG €yyunaong.

! Mnv kata@elyete TOTE 0 pn ££0UCIOBOTNPEVOUG TEXVIKOUG.

FvwoToToINOTE:

* 710 €id0G TOU TTPOPRANPATOG

* TO POVTEAO TOU pnxavruartog (Mod.)

* TOv aplBud oeipdg (S/N).

O1 TAnpo@opieg auTég BpiokovTal TNV TAPTTEAITOO TTOU UTTAPXEI OTO TTIOW PEPOG TOU TTAUVTNPIOU.

=
&
Q
=
™
<]
o
E
>

60



Hasznalati utasitas
MOSOGEP

Osszefoglalas m

m Uzembehelyezés, 62-63

Kicsomagolas és vizszintbe allitas, 62

Viz és elektromos csatlakozas, 62-63
Magyar Els6 mosasi ciklus, 63

MUlszaki adatok, 63

Mosogép leirasa, 64-65
Vezérl6panel, 64
Visszajelz6 lampak, 65

Inditas és Programok, 66
Roéviden: egy program elinditasa, 66
Programtablazat, 66

Program médositasok, 67
Hoémérséklet beallitasa, 67
Centrifugalas beallitasa, 67

WIL 105 Funkciok, 67

Mosdszerek és mosandok, 68
Mosdszeradagolé fiok, 68

Fehérité ciklus, 68

Mosandé ruhak el6készitése, 68

Kilonleges banasmodot igénylé darabok, 68

Ovintézkedések és tanacsok, 69
Altalanos biztonsag, 69
Hulladékelhelyezés, 69
Koérnyezetvédelem, 69

Karbantartas és torodés, 70

A viz elzarasa és az elektromos aram kikapcsolasa, 70
A mosoégeép tisztitasa, 70

A mosoészertarto tisztitasa, 70

Az ajté és a forgdédob gondozasa, 70

A szivattyu tisztitasa, 70

A vizbevezetd csé ellenérzése, 70

Rendellenességek és elharitasuk, 71

Szerviz, 72
Miel6tt a Szervizhez fordulna, 72

(D) inpesit

61



Uzembehelyezés

! E kézikényv megbrzése azért fontos, hogy barmikor
elévehesse, és megnézhesse. Ha a mosogépet eladna,
atadna vagy masnal helyezné el, gondoskodjon arrdl,
hogy e hasznalati utasitas a géppel egyitt maradjon,
hogy az uj tulajdonos is megismerhesse a moségép
funkcioit és az ezekre vonatkozé figyelmeztetéseket.

! Figyelmesen olvassa el az utasitasokat: fontos
informacidkat tartalmaznak az Gizembehelyezésrél, a
hasznalatrél és a biztonsagrol.

Kicsomagolas és vizszintbe allitas
Kicsomagolas

1. Csomagolja ki a mosogépet.

2. Ellenérizze, hogy a mosogép nem sérllt-e meg a
szallitas soran. Ha a gépen sérilést talal, ne
csatlakoztassa, és forduljon a késziilék eladdjahoz.

3. Tavolitsa el a
hatoldalon talalhato, a
szallitashoz felszerelt 3
védbéesavart, valamint a
gumit a hozza tartozo
tavtartoval (lasd abra).

4. A furatokat zarja le a tartozékként kapott
mianyag dugokkal.

5. Minden darabot 6rizzen meg: ha a mosdgépet
szallitani kell, el6tte ezeket vissza kell szerelni.

! A csomagoléanyag nem gyermekjaték
Vizszintezés

1. A mosdgépet sik és kemény padldra allitsa,
ugy, hogy ne érjen falhoz, butorhoz vagy mashoz.

2. Ha a padlo nem
tokéletese vizszintes,
az els6 labak be-,
illetve kicsavarasaval
kompenzalhatja azt
(lasd abra). A dblés a
gép felsé burkolatan
mérve nem lehet tobb,
mint 2°.

A pontos vizszintezés biztositja a gép stabilitasat,
igy az a m{ikdbdés soran nem fog vibralni, zajt
okozni vagy elmozdulni. Szényegpadl6 vagy
sz6nyeg esetén a labakat ugy allitsa be, hogy a
mosogép alatt elegendd hely maradjon a
szellézésre.

Viz és elektromos csatlakozas
Vizbevezeto6 csé csatlakoztatasa

1. lllessze az A
tdmitést a vizbevezetd
cs6 végére és
csavarozza fel a 3/4”-os
kils6 menettel
rendelkezé hidegviz
csapra (lasd abra).

A csatlakoztatas el6tt
eresszen ki a csapbdl
vizet addig, amig a viz
teljesen atlatszéva nem
valik.

2. Csatlakoztassa a

vizbevezetd csbvet a
r mosogéphez ugy, hogy
azt a hatul jobboldalon
fent [év6 vizbemeneti
csonkra csavarozza
(lasd abra).

N

3. Ugyeljen arra, hogy a csdvén ne legyen toérés
vagy szlkdlet.

! A csapnal a viznyomasnak a Miiszaki adatok
tablazatban szereplé hatarértékek kozott kell
lennie (lasd a szemben [évé oldalt).

! Amennyiben a vizbevezet6 cs6 nem elég hosszu,
forduljon szakiizlethez vagy megbizott
szakemberhez.
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A leeresztocs6 csatlakoztatasa

T

65 - 100 cm

A leeresztcsovet

csatlakoztassa

lefolyéhoz vagy a

padlotol 65 és 100 cm
k6zotti magassagban

< Iévé fali lefolyoszifonhoz
anélkil, hogy megtorné,

vagy akassza a mosdoé
vagy a kad szélére
ugy, hogy a tartozékok
k6zo6tt 1évd vezetdt a
csaphoz erdsiti (lasd
abra). A leeresztécs6
szabad végének nem
szabad vizbe mertlnie.

! Toldasok hasznalata nem javasolt. Amennyiben
feltétlenll sziikséges, a toldas atméréje egyezzen
meg az eredeti cs6ével, és semmiképpen se
legyen 150 cm-nél hosszabb.

Elektromos bekotés

Mielétt a csatlakozodugot az aljzatba dugna,
bizonyosodjon meg arrél, hogy:
» az aljzat foldelése megfelel a térvény altal elbirtnak;

» az aljzat képes elviselni a gép Miiszaki adatait
tartalmazé tablazatban megadott maximalis
teljesitményfelvételt (lasd szemben);

* a halézat feszlltsége a Mlszaki adatokat
tartalmazé tablazatban szerepld értékek kozé esik
(lasd szemben);

* Az aljzat legyen kompatibilis a gép
csatlakozodugdjaval. Ellenkezé esetben cserélje
ki az aljzatot vagy a csatlakozodugot.

! A mosogép nem dllithato fel nyilt téren, még akkor
sem, ha a tér tetével van fedve, mert nagyon veszélyes,
ha a gép esbének vagy zivataroknak van kitéve.

! A csatlakozodugonak kénnyen elérhetd helyen kell
lennie akkor is, amikor a gép mar a helyén all.

! Ne hasznéljon hosszabbitot vagy elosztot.
! Ne legyen a kadbel megtérve vagy 6sszenyomva.

! A héldzati kabelt csak megbizott szakember
cserélheti.

Figyelem! A gyarté minden felel6sséget elharit,
amennyiben a fenti eldirasokat figyelmen Kivdl
hagyjak.

Els6 mosasi ciklus

Uzembehelyezés utan, mielétt a mosdgépet
hasznalni kezdené, végezzen egy 90°-os elémosas

nélkuli mosast mosoporral de mosandoé ruha nélkdl.

Miiszaki adatok

Modell WIL 105
szélesség 59,5 cm
Méretek magassdg 85 cm
mélység 52,5 cm
Ruhatoltet: 1-t61 5 kg-ig
Elektromos fesziiltség 220/230 Volt 50 Hz
csatlakozas maximaélis felvett teljesitmény 1850 W
maximalis nyomas 1 MPa (10 bar)
Vizcsatlakozasok minimalis nyomas 0,05 MPa (0,5 bar)
dob drtartalma 46 liter
Centrifuga .
fordulatszém 1000 fordulat/perc-ig
IEC456 szabva
Sporint seabvany 2-as program; hémérséklet 60°C;
P 5 kg ruhatoltettel végezve.
vezérloprogramok

Ez a berendezés megfelel a kovetkezd
Uni6s ElGirdsoknak:

- 73/02/19-1 73/23/CEE el6iras
(Alacsony fesziiltség) és annak
modositasai

- 89/05/03-i 89/336/CEE eldiras
(Elektromagneses Osszeférhet§ség) és
annak moddositdsai

- 2002/96/CE
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A mosogep leirasa

Vezérl6panel

FUNKCIO .
. . .. billentylik BEKAPCSOLVA/AJTOZAR
Visszajelz6 visszajelzd lampa
lampak
BEKAPCSOLAS/
KIKAPCSOLAS
billenty(
0000 O-
(=
<
<
(=]
PROGRAM
Mosészeradagolé fiok beallité tarcsa
START/RESET
billenty(
HQMERSEKLET

Mosdészeradagol6 fiok a mososzerek és
adalékszerek betdltésére (lasd 68. oldal).

Visszajelz6 lampak: a mosoéprogram allapotanak
kovetésére.

Ha a Késleltetés 1d6zit6 funkcio be lett allitva, a
program inditasaig hatra |évé id6t jelzik (lasd 65.
oldal).

CENTRIFUGALAS beallité tarcsa: a centrifugalas
beallitasara illetve kikapcsolasara (lasd 67. oldal).

FUNKCIO billentyiik: a lehetséges funkciok
kivalasztasara. A kivalasztott funkcio billentylje
vilagit.

HOMERSEKLET beallité tarcsa: a hémérséklet
vagy a hideg vizes mosas beallitasara (lasd 67.
oldal).

beallité tarcsa

START/RESET: billentyl a program elinditdsara
vagy a hibas beallitas torlésére.

BEKAPCSOLVA/AJTOZAR visszajelzé lampa:
hogy tudjuk, a mosdégép be van-e kapcsolva illetve
az ajtot ki lehet-e nyitni (lasd 65. oldal).

BEKAPCSOLAS/KIKAPCSOLAS: billentyii a
mosogep be- illetve kikapcsolasara.

PROGRAM beallitoé tarcsa: a programok
kivalasztasara.
A program soran a tarcsa nem mozog.
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Visszajelz6 lampak Folyamatban 1évé mosasi fazis:

A mosas soran a visszajelz6k egymas utan
A visszajelzd lampak fontos informaciokkal gyulladnak meg, ezzel jelezve a program
szolgalnak. elérehaladasat: S
A kovetkezdk olvashatok le roluk: o 5

O NN

[ ‘<° Elémosas 4
Beallitott késleltetés: . >
Hogy a Késlelteté 1d6zit6 funkcio be van-e @ “©°  Mosas S
kapcsolva (lasd 67. oldal): a program elinditasa . o
utan a kivalasztott késleltetéshez tartozo Lbi] o Oblités d

visszajelz6 elkezd villogni:
©® o  Centrifugalas

A&ZJ < 2h
e Megjegyzés: a vizirités (szivattyuzas) soran a
“SRs 4h centrifugalasi fazishoz tartozo visszajelzé vilagit.
Yy < 6
Funkcio billentyiik
©® < o A FUNKCIO billenty(ik visszajelzé lampaként is -
mikoédnek. o
Az id6 mulasaval a hozza tartozoé visszajelzd A funkcié bekapcsolasakor a hozza tartozo ‘3
villogasaval mindig a hatralévé késleltetési id6t jelzi ki: billentyl vilagitani kezd. 3
Ha a kivalasztott funkcié a beallitott programmal s
&Y - 2n nem fér dssze, a billenty( villog, és a funkcié nem
o lesz bekapcsolva.
B3 < 4n Abban az esetben, ha egy masik, korabban 03
gj < 6h kivalasztottal 6ssze nem féré funkciot kapcsol be, g.
csak az utolséként valasztott marad bekapcsolva. 4
©® < on o
(1]
x
A kivalasztott késleltetés elteltével a villogd
visszajelzd elalszik, és elkezdddik a beallitott o
program végrehajtasa. g
o
N
x
(1]
Q.
-
(7]
o
x
A
2
o
1
=
5
o
(7]
A
o
=]
o
o
o
=]
(1]
7]
[74]
£~
@ BEKAPCSOLVA/AJTOZAR visszajelzé lampa: e
A vilagité visszajelzé lampa azt jelzi, hogy a véletlen nyitds megakadalyozasara a moso6gépajtdé be van zarva.
A karosodasok elkerulése érdekében meg kell varni, hogy a visszajelzd villogni kezdjen: az ajtét csak ez utan
prébélja meg kinyitni. 4
(1]
! A BEKAPCSOLVA/AJTOZAR visszajelzd és legalabb egy masik visszajelzd egyidejii gyors villogasa =3
rendellenes mikddést jelez. Hivja a Szervizt.
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Inditas és Programok

Réviden: egy program elinditasa

1. Az Q) billentyli megnyomasaval kapcsolja be a

mosogépet. Néhany masodpercre az 6sszes

visszajelz6 felgyullad, majd elalszik, és a
BEKAPCSOLVA/AJTOZAR visszajelzé kezd villogni.

N

. Rakja be a mosandé ruhat, és csukja be az ajtét.

3. A PROGRAMOK tarcsaval allitsa be a kivant

mosoprogramot.

4. Allitsa be a mosasi hémérsékletet (lasd 67. oldal).
5. Allitsa be a centrifugélési fordulatszamot (li4sd 67. oldal).

6. Toltse be a mososzert és az adalékokat (lasd 68. oldal).

7. A START/RESET billentyli megnyomasaval
inditsa el a programot.
A torléshez tartsa nyomva a START/RESET
billenty(it legalabb 2 masodpercen keresztiil.

8. A program végeztével a BEKAPCSOLVA/
AJTOZAR visszajelz6 villog, azt jelezve, hogy az
ajtét ki lehet nyitni. Vegye ki a mosott ruhat, és
az ajtét hagyja kicsit nyitva, hogy a dob
kiszaradhasson. Az (D billentylivel kapcsolja ki
a mosogépet.

Programtablazat
. . PPN Mosészer PR . s
Az anyag és a piszok Programok Hdémérsé Lagyitészer Folt/el}a,vollto-/) Ciklusid 6 A mosési ciklus lefirdsa
természete klet Fehérité opcio | (perc)
elé6mosds | mosas

Szokdasos
Erésen szennyezett fehér ruhak ° Elémosds, mosds, 0blités, kozépsd
(lepedé6, abrosz, stb.) 1 90°C * * : 135 és végso centrifugdlds
Erésen szennyezett fehér ruhak o Finom / Mosis, oblités, kozépss és végss

P 2 90°C . . P 125 I
(lepedd, abrosz, stb.) Hagyomadnyos centrifugdlds
Erésen szennyezett fehér és . PO “s kg e &
magasabb homérsékleten 2 60°C . . Hagy”:)“’n“;n/ym 110 E’igfr“lfsugﬁﬁ“ ko2Eps6 és végss
moshatd szines ruhdk - i
Erésen szennyezett finom fehér ° Finom / Mosis, oblités, kozéps6 és végsd
és szines ruhdk 2 40°C : : Hagyomiényos 105 centrifugdlds
Enyhén szennyezett fehér és finom 3 40°C . . Finom / 70 Mosﬁ_s, oblités, kozéps6 és végsd
szines ruhak (ingek, blizok, stb.) Hagyomdnyos centrifugalds
Erésen szennyezett magasabb Ao ARl PRSP
hémérsékleten moshaté szines 4 60°C . . Finom 75 ‘I>/la0sa;in(z)l;llltzzhEgr%/fllllroédlzzgallab
ruhdk (baba fehémemd, stb.) gy &
Erésen szennyezett magasabb DU, PSP
hémérsékleten moshaté szines 4 40°C . . Finom 60 Mosas', Gblités, gyuro‘d?sgallas
ruhdk (baba fehéremd. stb.) vagy finom centrifugdlds
Fmor{l szines ruhdk (ba{mllye}? 5 40°C . . Finom 60 Mosas', oblités, gyuro‘désgallas
enyhén szennyezett fehérnem) vagy finom centrifugdlds
Gyapji 6 40°C . . 50 Mosas‘, Gblltes, gyur_ode§g/atlas

vagy és finom centrifugdlds
Nagyon finom szovetek o Mosds, oblités, gyilrddésgatlds
SN, A 7 30°C . . 45 I

(fliggonyok, selyem, viszkoz, stb.) vagy lirités
1dé Onnek
Erdsen szennyezett fehér és Mosds, 6blités, k6z6psS és végss
magasabb hémérsékleten 8 60°C . . 65 e T p s vess
moshaté szines ruhak centrifuglds
Enyhén szennyezett fehér és finom 9 40°C . . 55 Mosis, oblités, kozépss és végss
szines ruhdk (ingek, blizok, stb.) centrifugalds
Finom szines ruhdk (barmilyen ° Mosds, 6blités és finom

< 2 P 10 40°C . . 45 . 14
enyhén szennyezett fehérnemi) centrifugalds
Finom szines ruhak (barmilyen ° Mosis, oblités és finom

P < P 11 30°C . . 30 . 14
enyhén szennyezett fehérnemi) centrifugalds
Sport

s - o . . Hidegmosas (mosépor nélkiil),
Sporteipsk (MAX.. 2 pdr.) 12 30°C 50 mosds, Oblités és finom centrifugdlds
Spo»rtruhzik (tréningruhak, 13 30°C . . 60 Mosas, ﬁbli_tés, kozépsé és
rovidnadragok, stb.) végsb centrifugdlas
RéSZLEGES PROGRAMOK

W Finom /

Oblités

Hagyomdényos

Oblités és centrifugdlds

Centrifugdlds

Urités és centrifugdlds

Urités

ked

Urités

Megjegyzések

-A 8 - 9 programok esetén nem ajanlatos 3,5 kg ruhanal tébbet betenni.

-A 13 program esetén nem ajanlatos 2 kg ruhanal tébbet betenni.

-A gylrédésgatlas leirasahoz: lasd Vasalj kevesebbet, szemben 1év6 oldal. A tadblazatban szerepl6 értékek

tajékoztatd jellegliek.
Specialis program

Napkdzbeni 30' (11-es program szintetikus anyagokhoz) programot kevéssé szennyezett ruhak gyors
mosasara fejlesztettik ki: mindéssze 30 percig tart, igy energiat és id6t takarit meg. A 11-es programot
30°C hémérsékletre beallitva kuldonb6z6 jellegli anyagokat egyuttesen lehet mosni (kivéve gyapju és selyem),
maximum 3 kg-os toltéssel. Folyékony mosészer hasznalatat javasoljuk.
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Program moddositasok
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1" Hémeérséklet beallitasa
A mosasi hémérsékletet a HOMERSEKLET tarcsa elforgatasaval lehet beallitani (lasd a Programtéablazatot a 66.

oldalon).

A hémérsékletet a hideg vizzel térténd mosasig lehet csokkenteni (5%).

© Centrifugalas beallitasa
A kivalasztott programhoz a centrifugalas fordulatszamat a CENTRIFUGA tarcsa elforgatasaval lehet beallitani.
A kulénféle programokhoz beallithaté maximalis fordulatszamok a kdvetkez6k:
Maximalis fordulatszam
1000 fordulat percenként

Program
Pamut

Szintetikus anyagok

Gyapju
Selyem

800 fordulat percenként

600 fordulat percenként

nem

A centrifugalas fordulatszama csdkkenthetd, vagy az @ jelre allitassal teljesen kikapcsolhato.
A gép automatikusan megakadalyozza, hogy az egyes programokhoz maximalisan beallithato
fordulatszamnal magasabbon centrifugaljon.

Funkcidk

A mosogép kilonféle mosofunkcidi lehetdvé teszik a kivant tisztitas és fehérség elérését. A funkciok
bekapcsolasahoz:
1. nyomja meg a kivant funkciohoz tartozé billentylt, az alabbi tablazat szerint;
2. a billentyl vilagitasa azt jelzi, hogy a hozza tartozd funkcié be van kapcsolva.

Megjegyzés: A gyors villogas azt jelenti, hogy a beallitott programhoz a billenty(ih6z tartozé funkcié nem
kapcsolhat6 be.

Funkciok

Hatas

Megjegyzések a hasznalathoz

A kovetkezd
programokk-
al miikodik:

&

Késlelteti a gép

A késleltetés bedllitdsdhoz annyiszor nyomja meg a billentyfit, hogy a
kivant értékhez tartozé visszajelz§ vilagitson.

_ | inditdsat max. 9 A billentyti 6todik megnyomasara a funkcié kikapcsol. Mindegyik
Késleltetd | orat. MegjegyzendS: Ha a Start/Reset billenty(it megnyomta, a késleltetés
id4zité értékét csak csokkenteni lehet.
A fehérités ciklus
ﬁ a legmakacsabb Ne felejtse al a fehéritGszert a 4-es berakhaté tartdlyba télteni 2.3.4.5
foltok (lasd 68. oldal). Oblitések,
eltavolitasdra Ez a VASALJ KEVESEBBET funkciéval nem fér ssze. :
Fehérités alkalmas.
Ezt a funkciot bekapcsolva a 4, 5, 6, 7 programok ledll dgy, hogy a
. . mosott ruha a vizben marad (Gyurodesgatlas) és az |y 6blités fazisdnak
@ CSOkkel?“ az st visszajelzdje villog: 3,4,5,6,7,
anyafg](()"n%]yl%trese > | - a ciklus befejezéséhez nyomja meg a START/RESET billentyfit; 8,9, 10,
?/gzglés? Yitve @ 1 _ ha csak le akarja szivattylizni a vizet, a tarcsat dllitsa a szivattyuzds Oblitések.
Vasalj . szimb6lumgra, LJ] és nyomja meg a START/RESET billentyfit.
kevesebbet Ez a FEHERITES funKciéval nem fér ossze.
% 1,2, 3,4,
Noveli az 6blités | A mosdgép teljes toltése esetén vagy nagymennyiségi 58,9, 10,
Extra hatékonysagat. mosdszeradagolds esetén javasolt. 12, 13,
Oblités Oblitések
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Mososzerek és mosandok

Mosdészeradagolo fidok

A mosas eredményessége fligg a mososzer helyes
adagolasatol is: ha tul sokat adagol beldle, a mosas
nem lesz hatékonyabb, de hozzajarul ahhoz, hogy
lerakédas képzddjon a mosdgépben, valamint a
kornyezetet is jobban szennyezi.

Huzza ki a
mososzeradagold fiokot,
és a kovetkezbképpen
tegye bele a mososzret
vagy az adalékot.

1-es tartaly: Mososzer elémosashoz (por)

A mososzer betdltése el6tt gy6z6djon meg arrdl,
hogy a 4-es berakhato tartaly nincs fiékban.

2-es tartaly: Mosészer mosashoz

(por vagy folyadék)

A folyékony mosészert csak az inditas el6tt lehet betolteni.
3-as tartaly: Adalékok

(oblitészerek, illatositok, stb.)

Az 6blitészer ne érjen a racs folé.

4-es berakhaté tartaly: Fehéritészer

! Ne hasznaljon kézimosdszert, mert tdlzottan sok
hab képzédik.

Fehérité ciklus

! A hagyomaényos fehéritést tartds fehér ruhakhoz,
a kiméletest pedig szines, szintetikus vagy gyapju
anyagokhoz hasznaljuk.

Tegye be a 4-es
berakhato tartalyt az 1-
es rekeszbe.

A fehéritészer betdltése
kézben vigyazzon arra,
hogy az a kdzponti
csapon jelzett “max”
szintet ne haladja meg
(lasd abra).

Ha csak fehéritést akar végezni, ontse a fehéritészert
a 4-es berakhaté tartalyba, és allitsa be az [éé‘]
Oblités programot és kapcsolja be a Fehérités opcidt
(lasd 67. oldal).

Ha a mosas soran akar fehériteni, toltse be a
mosodszert és az adalékokat, allitsa be a kivant
programot, és kapcsolja be a Fehérités opciot (lasd
67. oldal).

A 4-es berakhato tartaly hasznalata kizarja az
elémosast.

Mosandoé ruhak elékészitése

» Osztalyozza a mosandodkat a kdvetkez6k
szerint:
- kelme tipusa / cimkén Iévé szimbdlum.
- szinek: valogassa kulén a szines ruhakat a
fehérektdl.

+ Uritse ki a zsebeket, és vizsgalja meg a
gombokat.

* Ne Iépje tul a mosandok szaraz sulyara
vonatkozoéan megadott értékeket:
Tartés anyagok: max. 5 kg
Szintetikus anyagok: max. 2,5 kg
Kényes anyagok: max. 2 kg
Gyapju: max. 1 kg

Milyen nehezek a mosandé ruhak?
1 leped6 400-500 g.
1 parnahuzat 150-200 g.
1 asztalterité 400-500 g.
1 fird6kopeny 900-1200 g.
1 térulk6z6 150-250 g.

Kilonleges banasmodot igénylé darabok

Fiiggonyok: hajtogatva tegye parnahuzatba
(vaszonzsakba) vagy halés zacskoba. Kilén mossa
6ket, és ne Iépje tul a fél téltésnyi mennyiséget.
hasznélja a 7-es programot, amelyik
automatikusan kikapcsolja a centrifugalast.
Toll/pehely agynemiik és tollkabatok: ha a benne
Iévé liba vagy kacsatoll mos6gépben moshaté. Forditsa
ki a darabokat, és egyszerre legfeljebb 2-3 kg-nyit
mosson ugy, hogy egyszer vagy kétszer megismétli az
Oblitést, és kiméletes centrifugalast hasznal.
Gyapju: a legjobb eredmény elérése érdekében
hasznaljon specidlis mosdészert (gyapjumosoészert),
és ne lépje tul az 1 kg ruhatdltetet.
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Ovintézkedések és

tanacsok

() inpesit

! A mosdgépet a nemzetkdzi biztonsagi
szabvanyoknak megfelel6en tervezték és gyartottak.
Ezeket a figyelmeztetéseket biztonsagi okokbdl irjuk
le, és figyelmesen el kell olvasni &ket.

Altalanos biztonsag

* Ezt a készuléket egyfajta haztartasi és nem
professzionalis hasznalatra tervezték, és a
funkcioit megvaltoztatni nem szabad.

* A mosogépet csak felnétt hasznalhatja, és csak
az e hasznalati utasitasban megadott utasitasok
szerint.

* Ne érjen a géphez mezitlab, illetve vizes vagy
nedves kézzel vagy labbal.

* A csatlakozédugot az aljzatbol ne a kabelt,
hanem a csatlakozot fogva huzza ki.

* Ne nyissa ki a mosdszeradagolé fidkot, ha a
mosogép mikodik.

* Ne nyuljon a leeresztett vizbe, mert forr6 lehet.

+ Semmiképpen ne feszegesse az ajtot:
megsérilhet a véletlen nyitast akadalyozé
biztonsagi retesz.

* Hiba esetén semmiképpen se nyuljon a gép
belsé részeihez, és ne prébalja megjavitani.

* Mindig Ugyeljen arra, hogy gyerekek ne
mehessenek a mikodé gép kozelébe.

* A mosas soran az ajté meleg lehet.

* Amennyiben a gépet at kell helyezni, két vagy
harom személy végezze, maximalis
figyelemmel. Soha sem egyedll, mert a gép
nagyon sulyos.

* A mosando berakasa el6tt ellenérizze, hogy a
forgddob ures legyen.

Hulladékelhelyezés

+ Csomagoldéanyag megsemmisitése:
tartsa be a helyi el6irasokat, igy a csomagolas
Ujrahasznosithato.

* Az elektromos készllékek megsemmisitésérél szold
eurdpai direktiva 2002/96/EC el6irja, hogy a régi
haztartasi gépeket nem szabad a normal nem
szelektiv hulladékgydijtési folyamat soran
Osszegydijteni. A régi gépeket szelektiven kell
Osszegydjteni, hogy optimalizalni lehessen a bennuk
lévé anyagok Ujrahasznositasat és csdkkenteni
lehessen az emberi egészsegre és kdrnyezetre
gyakorolt hatasukat. Az athuzott “szemeteskuka”
jele emlékezteti Ont arra, hogy kotelessége ezeket a
termékeket szelektiven 6sszegydijteni.

A fogyasztoknak a helyi hatésagot vagy
kereskedét kell felkeresnilk a régi haztartasi
gépek helyes elhelyezését illetéen.

Kornyezetvédelem

Kornyezetvédelmet szolgalé technolégia

Ha az ajtd lUvegén keresztll kevés viz latszik, az
azért van, mert az Uj technolégianak készonhetéen
az Indesit ak a felénél kevesebb viz is elég ahhoz,
hogy maximalis tisztitohatast érjen el: egy olyan cél,
amelyet a kérnyezet megovasa érdekében tiztink Kki.

Takaritson meg mosoészert, vizet, energiat és idé6t

* Annak érdekében, hogy ne pazaroljunk az
er6forrasokkal, a mosogépet teljes ruhatoltettel
kell hasznalni. Egy teljes ruhatdltettel vald
mosas két féltdltet helyett, akar 50% energia
megtakaritast is lehetévé tehet.

* Az elébmosas csak nagyon szennyezett ruhak
esetén szlikséges. Ha nem hasznalja, azzal
mososzert, id6t és 5-15% energiat takarit meg.

+ Ha a foltokat a mosas el6tt folttisztitoval kezeli,
és beaztatja, kevesebb sziikség lesz a magas
hémérsékletii mosasra. A 60°C-on térténd
mosas a 90°C helyett, vagy 40°C-on 60°C
helyett akar 50% energiamegtakaritashoz is
vezethet.

+ Ha a mososzert a viz keménysége, a
szennyezettség mértéke és a ruha mennyisége
alapjan helyesen adagolja, elkeruli a pazarlast
és nem terheli feleslegesen a kérnyezetet: még,
ha bioldgiailag lebomlé fajtajuak is, a
mososzerek olyan Osszetevdket tartalmaznak,
amelyek megvaltoztatjdk a természet
egyensulyat. Ezen kivll, kerllje az 6blitészerek
hasznalatat, amennyire csak lehet.

* Ha a kés6 délutan és a kora hajnal kozotti
idészakban mos, akkor hozzajarul ahhoz, hogy
csoOkkentse az aramszolgaltatd vallalatok terhelését.

A Késleltet6 id6zit6 (lasd 67. oldal) nagyon
hasznos a mosas id6zitése szempontjabol.

* Ha a mosott ruhakat utana szaritogépben
széritja, magas fordulatszamu centrifugalast
valasszon. Ha a mosott ruhaban kevés a viz, id6t
és energiat takarit meg a szaritoprogramnal.
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Karbantartas és torodés

A viz elzarasa és az elektromos aram
kikapcsolasa

« Minden mosas utan zarja el a vizcsapot. igy
kiméli a moségép vizrendszerét, és megsziinteti a
vizszivargas kockazatat.

* Huzza ki a halozati csatlakozédugot az aljzatbal,
amikor a mosogépet tisztitja vagy karbantartast
végez.

A mosogép tisztitasa

A kiils6 részeket és a gumi részeket langyos
szappanos vizes ronggyal tisztithatja. Ne hasznaljon
oldoszert vagy surolészert.

A mosészeradagolé fiok tisztitasa

Vegye ki a fidkot ugy,
hogy felemeli és kifelé
huzza (lasd abra).
Folyoviz alatt mossa Kki.
Ezt a tisztitast gyakran
el kell végezni.

Az ajté és a forgédob gondozasa

+ Az ajtét hagyja mindig résre nyitva, nehogy
rossz szagok keletkezzenek.

A szivattyu tisztitasa

A mosogép Ontisztitd szivattyuval van felszerelve,
melynek nincs szuksége tisztitasi és karbantartasi
miiveletekre. Az azonban megtérténhet, hogy kis
targyak kerllnek (apropénz, gomb) a szivattyut
védoé el6kamraba, ami a szivattyd alsé részén
talalhato.

! Gy6z6djon meg rola, hogy a mosoprogram véget
ért, és huzza ki a halozati csatlakozot.

Hogy hozzaférjen az el6kamrahoz:

1. egy csavarhuzo

segitségével tavolitsa el

a burkoldpanelt a

mosogép elejérdl (lasd
*~ abra);

2. az Ora jarasaval
ellentétes iranyban
forgatva csavarja le a
fedelet (lasd abra):
természetes, hogy egy
kevés viz kifolyik;

3. gondosan tisztitsa ki a belsejét;

4. csavarja vissza a fedelet;

5. szerelje vissza a panelt gy, hogy miel6tt azt a
gép felé nyomna, meggy6zdédik arrdél, hogy a horgok
a hozzajuk tartozo furatokba illeszkednek.

A vizbevezet6 cs6 ellendrzése

Evente legalabb egyszer ellenérizze a gumicsévet.
Ki kell cserélni, ha repedezett vagy hasadozott: a
mosas soran a nagy nyomas hirtelen szakadast

okozhat.

! Soha ne alkalmazzon mar hasznélt cséveket.
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Rendellenességek

és elharirasuk

() inpesit

Megtorténhet, hogy a mosdgép nem mikddik. Mielétt felhivna a Szervizt (lasd 72. oldal) ellenérizze, hogy
nem olyan problémardl van szé, amely a kdvetkezd lista segitségével egyszerien megoldhato.

Rendellenességek:

A mosogép nem kapcsol be.

A mosasi ciklus nem indul el.

A moségép nem vesz fel vizet .

A mosoégép folytonosan szivja és
lereszti a vizet.

A mosogép nem ereszti le a
vizet, vagy nem centrifugal.

A mosogép nagyon razkoédik a
centrifugalas alatt.

A mosogépbdl elfolyik a viz.

A BEKAPCSOLVA/AJTOZAR
visszajelzé gyorsan villog legalabb
egy masik visszajelzével egyiitt.

Sok hab képzddik.

Lehetséges okok / Megoldas:

* A hélézati csatlakozodugd nincs bedugva az aljzatba, vagy nem
eléggé ahhoz, hogy jol érintkezzen.
* Nincs aram a lakasban.

* Az ajté nincs jol becsukva.

« Nem nyomta meg az (1) billentyiit.

* Nem nyomta meg a START/RESET billenty(t.

» A vizcsap nincs nyitva.

+ Az inditas késletetése van beallitva (Késleltetd id6zitd, lasd 67. oldal).

* A vizbevezetd csé nincs csatlakoztatva a csaphoz.
* A csb meg van torve.

« A vizcsap nincs nyitva.

* A lakasban nincs viz.

* Nincs elegendé nyomas.

*+ Nem nyomta meg a START/RESET billentydit.

* A leereszt6écsé nem a padloszinttél 65 és 100 cm kozotti
magassagban van felszerelve (/asd 63. oldal).

* A leereszt6cs6 vége vizbe merdl (/asd 63. oldal).

« A fali szifonnak nincs szell6zése.

Ha ezen vizsgalatok utan a probléma nem oldédik meg, zéarja el a

vizcsapot, kapcsolja ki a mosogépet és hivja ki a szervizszolgalatot.

Ha a lakas egy épulet legfels6bb emeleteinek egyikén talalhato,

lehetséges, hogy a csatorna-szell6z6 elttmd&désének jelensége

(szivornyahatdas) lépett fel, ezért a mosogép folytonosan szivja és

leereszti a vizet. Ezen kellemetlenség elkerllésére a kereskedelmi

forgalomban rendelkezésre allnak csatorna-szell6z6 szelepek.

+ A program nem ereszti le a vizet: némelyik programnal manualisan
kell elinditani (lasd 66. oldal).

* Be van kapcsolva a Vasalj kevesebbet opcid: a program befejezéséhez
nyomja meg a START/RESET billenty(t (lasd 67. oldal).

* A leeresztécsé meg van torve (lasd 63. oldal).

+ Alefoly6 el van dugulva.

* Az (zembehelyezéskor nem tavolitottdk el a forgédob rogzitését
(lasd 62. oldal).

* A moso6gép nem all vizszintben (lasd 62. oldal).

* A mosoégép a butor és a fal kété van szoritva (lasd 62. oldal).

* A vizbevezet6 cs6 nincs jol felcsavarva (lasd 62. oldal).
* A mosodszeradagold fiok eltomddott (a tisztitast /asd a 70. oldalon).
* A leereszt6cs6 nincs jOl rogzitve (lasd 63. oldal).

* Hivja a Szervizt, mert rendellenességet jelez.

* A mosdszer nem mosodgépekhez valo (kell, hogy szerepeljen rajta,
hogy ,gépi”, ,kézi vagy gépi mosashoz”, vagy hasonlo).
* Tul sok mososzert hasznalt.
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Szerviz
195051370.00

03/2005 - Xerox Business Services

Miel6tt a Szervizhez fordulna:
n * Gy6zb6djon meg arrdl, hogy a hibat nem tudja maga is elharitani (/asd 71. oldal);
« Ujbdl inditsa el a programot, hogy lassa, elharitotta-e a hibat;
» Ellenkez6 esetben forduljon a megbizott Szakszervizhez: a telefonszamot a garanciajegyen talalja.

! Soha ne forduljon nem megbizott szerel6hdz.

Kozolje:

* a meghibasodas jellegét;

* a mosogép modelljét (Mod.);

e a gyartasi szamot (Sorsz.).

Ezen informaciok a mosogép hatso részére felerdsitett tablan talalhatok.
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